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2531CU-0061

48 x 44 cm

I3B/p 30) I3B/P (50) I3p 37) 13+ (28-3037)

CY, CZ, DK, EE, FI, FR, GB,

HU, IT, LT, NL, NO, SE, S, SK,

RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

BE, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT,

LT, LU, LV, PT, SK, SI

Hauptbrenner-Diise / Main burner nozzle / Gicleur du
briileur principal / Ugello del bruciatore principale
1 Sproeikop van de hoofdbrander / Boquilla del
quemador principal / Huvudbrannarmunstycke
/ Hovedbrennerdyse / Hovedbraender-dyse /
Paapolttimen suutin / Dysza gtéwnego palnika /
Tryska hlavniho hofaku / Soba glavnega gorilnika
/ Dyza hlavného hordka / F6 égéfej flvoka / Duza
arzator principal / [lto3a Ha rnasHarta ropeska /
Mlaznica glavnog plamenika / Ana briilér memesi /
Akpodiolo Kiplov kavotripa / PopcyHKa OCHOBHOI
ropenki / Galvena degla sprausla / Peapdleti diiis /
Adalbrennari - Statur / Pagrindinio degiklio purkstukas

@ 0,94 mm

@ 0,94 mm

G30 (Butan / Butane) Verbrauch / Consumption /
Consommation / Consumo / Verbruik / Consumo /
Forbrukning / Forbruk / Forbrug / Kulutus / Zuzycie /
Spotieba / Poraba / Spotreba / Fogyasztas / Consum /
Pasxog, / Potro$nja / Tiketim / KatavdAwon / Pacxog, /

Paterind / Tarbimine / Eydsla / Suvartojimas

G30: 540 g/h

G30: 540 g/h

G31(Propan / Propane) Verbrauch / Consumption /
Consommation / Consumo / Verbruik / Consumo /
Forbrukning / Forbruk / Forbrug / Kulutus / Zuzycie /
Spotfeba / Poraba / Spotreba / Fogyasztas / Consum /
Pa3xop / Potrosnja / Tiketim / KatavaAwon / Pacxop /

Patering / Tarbimine / Eydsla / Suvartojimas

G31: 530 g/h

AT, CH, DE PL

20,83 mm 20,88 mm
G30: 540 g/h G30: 540 g/h
G31:530g/h G31:530 g/h

G31:530 g/h

max. 600 mm

max. @ 310 mm




Teileliste

1 1 Seitenwand, links

2 1 Seitenwand, rechts

3 1 Bodenplatte

4 1 Riickwand

5 1 Querstrebe

6 1 Winkelbeschlag, rechts

7 1 Winkelbeschlag, links

8 4 laufrolle

9 1 Unterschrankblende

10 1 Brennereinheit (vormontiert)

11 2 Seitentischauflage, vorne

12 2 Seitentischauflage, hinten

13 1 Seitentisch, links

14 1 Seitentisch, rechts

15 2 Seitentischleiste

16 1 Unterschranktr

17 1 Tirgriff

18 2 Reglerknopf

19 2 Brennerabdeckung

20 2 Grillrost

21 1 Warmhalterost

22 1 Fettauffangschale

23 1 Fettauffangtopf

24 1 KIT (Regler- und Schlauchset)
1 Schraubensatz mit Montagematerial

Platzierung der Gasflasche wahrend der
Benutzung

Platzieren Sie die Gasflasche wahrend der
Benutzung neben dem Grill.

QAT
[/

A N\

VLD

1VQ

AVD
200

Platzierung der Gasflasche nach der
Benutzung

Die Gasflasche kann nach der Benutzung im Unterschrank
aufbewahrt werden, sofern diese die angegebenen maximal Mafe
(siehe Seite 3) nicht iiberschreitet. Stellen Sie die Gasflasche in die
daflr vorgesehene Vertiefung im Wagenboden.
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EG — Konformitatserklarung

Hiermit erklaren wir, die Firma LANDMANN Germany GmbH, dass
das hier beschriebene Gas Gerat der Verordnung (EU) 2016/426
entspricht.

Die Konformitdt wurde durch eine Baumusterpriifung gemals der
Norm EN 498:2012 nachgewiesen.

Durchgefiihrt wurde die Baumusterpriifung von der notifizierten Stelle
DBI (2531).

Produktidentifikationsnummer: 2531CU-0061

Fiir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Service
Abteilung.



Verwendung
Funktionselemente (siehe Seite 3):

A.  Elektronische Zindung
B. Reglerknopf Hauptbrenner

Grill in Betrieb nehmen:
1. Offnen Sie den Deckel der Grilleinheit (1).

2. Offnen Sie die Gaszufuhr an der Gasflasche
(siehe Betriebsanleitung).

3. Jeder Brenner ist mit einem eigenen Ziindsystem ausgestattet und
lasst sich somit einzeln ziinden.
Driicke Sie den Reglerknopf und drehen Sie diesen
gegen den Uhrzeigersinn auf die Position MAX.
Halten Sie den Reglerknopf gedriickt (2).
4. Driicken Sie den Knopf der elektronischen Ziindung (3).
Ein klickendes Gerdusch ist zu horen.

5. Kontrollieren Sie, ob der Brenner geziindet wurde.
Schauen Sie dafiir vorsichtig durch das Grillrost,
ob Flammen aus dem Brenner schlagen.
6. Sollte der Brenner nicht geziindet haben, driicken Sie den
Reglerknopf und drehen diesen wieder in die 0-Position. Warten Sie
5 Minuten, damit sich das Gas im Brennraum verfliichtigen kann.
7. Hat der Brenner geziindet, wiederholen Sie die oben
genannten Schritte fiir die restlichen Brenner.

/\ WARNUNG! Offnen Sie den Deckel wahrend des Ziindvorgangs.

/\ WARNUNG! Beugen Sie sich wahrend des Ziinden der Brenner
nicht dber die Grillflache.

/\ WARNUNG! Jeder Brenner muss durch Driicken der elektronischen
Ziindung einzeln geziindet werden.

/\ WARNUNG! Sollte der Brenner nicht geziindet haben, driicken Sie
den Reglerknopf und drehen diesen wieder in die 0-Position. Warten
Sie 5 Minuten, damit sich das Gas im Brennraum verfliichtigen kann.
Wiederholen Sie anschlieRend den Ziindvorgang.

Grill auBer Betrieb nehmen:
1. SchlieRen Sie die Gaszufuhr an der Gasflasche
(siehe Betriebsanleitung).

2. Driicken Sie den Reglerknopf und drehen Sie diesen im
Uhrzeigersinn auf die 0-Position.

Batterie der elektronischen Ziindung
einsetzen:

Drehen Sie den den Knopf der Ziindung gegen den Uhrzeigersinn ab
und setzen Sie eine AA-Batterie ein oder tauschen diese ggf. aus.




Part list
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Side frame, left

Side frame, right

Cart base

Rear panel

Front panel strut, top
Grease catchment tray, right
Grease catchment tray, left
Rollers

Front panel strut, bottom
Barbecue unit, pre-assembled
Side rack bracket, front
Side table bracket, rear
Side table, left

Side table, right

Side table bar

Lower cupboard door
Door handle

Adjusting knob

Flame tamer

Cooking grill

Warming rack

Grease tray

Fat catcher tray

KIT (Regulator & Hose set)

Screw set with assembly material

Placement of the gas cylinder during use

Position the gas cylinder next to the barbecue during use.
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Placement of the gas cylinder after use

The gas cylinder can be stored in the base cabinet after use, provided
that it does not exceed the specified maximum dimensions (see
page 3). Place the gas cylinder in the recess provided for this purpose
in the base.

EC — Declaration of Conformity
We, LANDMANN Germany GmbH, hereby declare that the gas
appliance described here complies with EU regulation 2016/426.

Conformity has been verified by a type examination according to EN
498:2012.

The type examination was carried out by the notified body DBI (2531).
Product identification number: 2531CU-0061
Please contact our service department for further information.



Utilisation
Functional elements (see page 3):

A
B.

Electronic ignition
Main burner control knob

Starting up the barbecue:

1.

2.
3.

Open the lid on the grill unit (1).

Open the gas supply on the gas cylinder (see operating manual).

Each burner has its own ignition system and they

can therefore be ignited individually.

Press the control knob and turn it anti-clockwise to the
MAX position. Hold down the control knob (2).

. Press the electronic ignition button (3).

You should hear a clicking sound.

. Check whether the burner has been ignited. Carefully look

through the cooking grill to see if flames come out of the burner.

. If the burner has not ignited, press the control knob and turn it

back to the 0 position. Wait for 5 minutes to allow the gas in the
combustion chamber to dissipate. Then repeat the ignition process.

. If the burner has ignited, repeat the above

steps for the remaining burners.

/\ WARNING! Open the cover during the ignition process.

/A\ WARNING! Do not bend over the cooking area when igniting the
burners.

/\ WARNING! Each burner must be ignited individually by pressing
the electronic ignition.

/\ WARNING! If the burner has not ignited, press the control knob
and turn it back to the 0 position. Wait for 5 minutes to allow the gas in
the combustion chamber to dissipate. Then repeat the ignition process.

Switching off the barbecue:

1.
2.

Close the gas supply on the gas cylinder (see operating manual).
Press the control knob and turn it clockwise to the 0 position.

Replacing the electronic ignition battery:

Turn the electronic ignition button anti-clockwise and insert or replace
an AA battery.




Nomenclature

Cpos. | Nore [Desgnation

1 1 Paroi latérale, gauche
2 1 Paroi latérale, droite
3 1 Plaque de sol
4 1 Paroi arriere
5 1 Traverse
6 1 Equerre angulaire, droite
7 1 Equerre angulaire, gauche
8 4 Galet de roulement
9 1 Panneau d'infrastructure
10 1 Module de brileur (prémonté)
" 2 Support de grille latérale, avant
12 2 Support de table latérale, arriére
13 1 Table latérale, gauche
14 1 Table latérale, droite
15 2 Baguette de tablette latérale
16 1 Porte de placard inférieur
17 1 Poignée de porte
18 2 Bouton de réglage
19 2 Couvercle pour le brileur
20 2 Grille de cuisson
21 1 Grille de maintien au chaud
22 1 Bac récupérateur de graisse
23 1 Plateau récupérateur de graisse
24 1 KIT (lot flexible et régulateur)
1 Jeu de vis avec matériel de montage

Placement de la bouteille de gaz pendant
I'utilisation

Placer la bouteille de gaz a c6té du barbecue pendant I'utilisation.
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Placement de la bouteille de gaz apres
I'utilisation

La bouteille de gaz peut étre entreposée dans le meuble inférieur aprés
I'utilisation dans la mesure ou elle ne dépasse pas les dimensions

maximales prescrites (voir page 3). Placer la bouteille de gaz dans le
renfoncement prévu a cet effet sur le fond du chariot.

Déclaration de conformité CE

Nous, la société LANDMANN Germany GmbH, déclarons par la
présente que I'appareil au gaz décrit ici est conforme au réglement
(UE) 2016/426.

La conformité a été prouvée par un examen de type conformément
aux normes EN 498:2012.

L'examen de type a été effectué par I'organisme notifié DBI (2531).
Numeéro d'identification du produit : 2531CU-0061

Pour de plus amples informations, s'adresser a notre département
service.



Utilisation
Eléments fonctionnels (voir page 3) :

A.  Allumage électronique
B.  Bouton de régulateur du brileur principal

Mettre le barbecue en service:

1. Ouvrir le couvercle de I'unité du barbecue (1).

2. Ouvrir I'alimentation en gaz sur la bouteille
de gaz (voir instructions de service).

3. Chaque briileur est équipé d'un systéme d'allumage
et peut ainsi étre allumé individuellement.

Appuyer sur le bouton du régulateur et le tourner
dans le sens anti-horaire sur la position MAX.
Maintenir le bouton du régulateur enfoncé (2).

4. Appuyer sur le bouton de I'allumage électronique (3).
Un cliquetement se fait entendre.

5. Controler si le brileur a été allumé. Regarder avec précaution
par la grille si des flammes sortent du brdleur.

6. Sile brlleur ne s'est pas allumé, appuyer sur le
bouton du régulateur et le tourner de nouveau en
position 0. Attendre 5 minutes afin que le gaz puisse
se volatiliser dans la chambre de combustion.

7. Sile braleur s'est allumé, réitérer les étapes
susmentionnées pour les brdleurs restants.

/\ AVERTISSEMENT ! Ouvrir le couvercle pendant la procédure
d'allumage.

/\ AVERTISSEMENT ! Ne pas ne pencher au-dessus de la surface du
barbecue pendant I'allumage des brileurs.

/A AVERTISSEMENT ! Chaque briileur doit étre allumé individuellement
par pression sur I'allumage électronique.

/\ AVERTISSEMENT ! Si le brileur ne s'est pas allumé, appuyer sur le
bouton du régulateur et le tourner de nouveau en position 0. Attendre
5 minutes afin que le gaz puisse se volatiliser dans la chambre de
combustion. Réitérer ensuite la procédure d'allumage.

Mettre le barbecue hors service:

1. Fermer I'alimentation en gaz sur la bouteille
de gaz (voir instructions de service).

2. Appuyer sur le bouton du régulateur et le tourner dans le sens
horaire sur la position 0.

Insérer la batterie de I'allumage
électronique :

Tourner le bouton de I'allumage dans le sens anti-horaire et insérer
une batterie AA ou la remplacer le cas échéant.




Elenco dei pezzi

1 1 Telaio laterale, a sinistra
2 1 Telaio laterale, a destra
3 1 Base del carrello
4 1 Pannello posteriore
5 1 Montante per pannello frontale, in alto
6 1 Bacinella raccogligrassi, a sinistra
7 1 Bacinella raccogligrassi, a destra
8 4 Rotelle
9 1 Montante per pannello frontale, in basso
10 1 Unita barbecue, preassemblata
" 2 Supporto laterale, anteriore
12 2 Supporto per mensola laterale, posteriore
13 1 Mensola laterale, sinistra
14 1 Mensola laterale, destra
15 2 listello ripiano laterale
16 1 Sportello armadietto inferiore
17 1 Maniglia dello sportello
18 2 Manopola di regolazione
19 2 Copertura del bruciatore
20 2 Griglia di cottura
21 1 Griglia termostatica
22 1 Bacinella raccogligrassi
23 1 Cassetto raccogligrassi
24 1 KIT (set regolatore & flessibili)
1 Set di viti e materiale di montaggio

Posizionamento della bombola del gas
durante I'uso

Durante I'uso, posizionare la bombola di gas accanto al barbecue.
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Posizionamento della bombola del gas dopo
I'uso

Dopo l'uso, la bombola di gas pud essere conservata nell'armadio
inferiore se questa bombola non supera le dimensioni massime
indicate (vedi pagina 3). Posizionare la bombola di gas nell'apposita
cavita del pavimento del carrello.
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Dichiarazione di conformita CE

Con la presente, noi, la ditta LANDMANN Germany GmbH, dichiariamo
che I'apparecchio qui descritto corrisponde alla normativa (CE)
2016/426.

La conformita & stata dimostrata attraverso una prova di omologazione
secondo le normative EN 498:2012.

La prova di omologazione & stata eseguita dall'ente notificata DBI
(2531).

Codice di identificazione prodotto: 2531CU-0061
Per ulteriori informazioni prego rivolgetevi al nostro reparto assistenza.



Conforme
Elementi funzionali (vedi pagina 3):

A.  Accensione elettronica
B. Manopola di regolazione per bruciatore principale

Mettere in funzione il barbecue:

1. Aprire il coperchio dell'unita di cottura (1).

2. Aprire I'alimentazione del gas presso la bombola
di gas (vedi istruzioni per I'uso)..

3. Ogni bruciatore dispone di un proprio sistema di accensione
il quale consente un'accensione dei singoli bruciatori.
Premere il regolatore e girarlo in senso antiorario alla
posizione MAX. Tenere premuto il regolatore (2).

4. Premere il pulsante dell'accensione elettronica (3).

Vi saranno dei clic udibili.

5. Verificare se il bruciatore si & acceso. A tal fine guardare
con attenzione attraverso la griglia e verificare se
vi fuoriescono delle fiamme dal bruciatore.

6. Se il bruciatore non si & acceso, premere il regolatore e
portarlo di nuovo alla posizione 0. Attendere 5 minuti
per far fuggire il gas dalla camera di combustione.

7. Seil bruciatore si € acceso, ripetere i passi
sopra menzionati per gli altri bruciatori.

/\ AVVERTIMENTO! Aprire il coperchio durante I'accensione.

/\ AVVERTIMENTO! Non piegarsi sopra la superficie del barbecue
mentre si accendono i bruciatori.

/A AVVERTIMENTO! Ogni bruciatore deve essere acceso singolarmente
premendo |'accensione elettronica.

/\ AVVERTIMENTO! Se il bruciatore non si & acceso, premere il
regolatore e portarlo di nuovo alla posizione 0. Attendere 5 minuti
per far fuggire il gas dalla camera di combustione. Quindi, ripetere
I'accensione.

Mettere fuori funzione il barbecue:

1. Chiudere I'alimentazione del gas presso la
bombola di gas (vedi istruzioni per I'uso).

2. Premere il regolatore e girarlo in senso orario alla posizione 0..

Inserire la batteria dell'accensione
elettronica:

Girare il pulsante dell'accensione in senso antiorario e inserire una
batteria del tipo AA oppure sostituirla.
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Lista de piezas

Cpos. | cant. [Denommacion

1 1 Marco lateral, izquierda
2 1 Marco lateral, derecho
3 1 Base del carro
4 1 Panel trasero
5 1 Barra transversal del panel delantero, arriba
6 1 Soporte bandeja recogegrasas, izquierda
7 1 Soporte bandeja recogegrasas, derecha
8 4 Ruedas
9 1 Barra transversal del panel delantero, abajo
10 1 Unidad de parrilla, premontada
1 2 Soporte de tablero lateral, delantero
12 2 Soporte de tablero lateral, trasero
13 1 Tablero lateral, derecha
14 1 Tablero lateral, izquierda
15 2 liston de la mesa lateral
16 1 Puerta inferior de armario
17 1 Asa de puerta
18 2 Boton regulador
19 2 Atenuador de llama
20 2 Parrilla de coccion
21 1 Parrilla de conservacion de calor
22 1 Bandeja recogegrasas
23 1 Bandeja recogegrasas
24 1 KIT (conjunto de manguera y regulador)
1 Juego de tornillos con material de montaje

Ubicacion de la bombona de gas durante el
uso

Coloque la bombona de gas junto a la barbacoa durante el uso.
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Ubicacion de la bombona de gas después el
uso

La bombona de gas se puede guardar en el armario inferior después el
uso siempre que no supere las dimensiones maximas indicadas (véase
la pagina 3). Coloque la bombona de gas en la cavidad prevista en la
bandeja en el fondo del carro.

Declaracion de conformidad CE

Por la presente declaramos, la empresa LANDMANN Germany GmbH,
que el dispositivo de gas aqui descrito cumple el reglamento (UE)
2016/426.

La conformidad se ha acreditado mediante una homologacion
conforme a la norma EN 498:2012.

La homologacién ha sido realizada por la entidad acreditada DBI
(2531).

Ndmero de identificacién de la produccion: 2531CU-0061

Para mas informacidn, dirfjase a nuestro departamento de atencion
al cliente.



Empleo
Elementos funcionales (véase la pagina 3):

A.  Encendido electrénico
B.  Botdn regulador quemador principal

Poner la barbacoa en funcionamiento:
1. Abra la tapa de la unidad de coccion (1).

2. Abra el suministro de gas en la bombona de
gas (véase las instrucciones de servicio).

3. Cada quemador esta equipado con su propio sistema de
encendido y por tanto se puede encender por separado.
Pulse el botdn regulador y girelo en direccién
contraria a las agujas del reloj hasta la posicion MAX.
Mantenga pulsado el boton regulador (2).

4. Pulse el botdn del encendido electronico (3).
Se oye un clic.

5. Compruebe si el quemador se ha encendido. Para
ello, mire con cuidado a través de la parrilla para
comprobar si salen llamas del quemador.

6. Si el quemador no se ha encendido, pulse el boton requlador
y girelo de nuevo a la posicion 0. Espere 5 minutos para
que el gas en la camara de coccion se pueda disipar.

7. Si el quemador se ha encendido, repita los pasos
indicados arriba para el resto de quemadores.

/\ {ATENCION! Abra la tapa durante el proceso de encendido.

/A ATENCION! No se incline sobre la superficie para asar durante el
encendido de los quemadores.

/\ {ATENCION! Cada quemador se debe encender por separado
pulsando el encendido electrénico.

/\ JATENCION! Si el quemador no se ha encendido, pulse el boton
regulador y girelo de nuevo a la posicion 0. Espere 5 minutos para que
el gas en la camara de coccion se pueda disipar. Repita a continuacion
el proceso de encendido.

Poner la barbacoa fuera de servicio:

1. Cierre el suministro de gas en la bombona de
gas (véase las instrucciones de servicio).

2. Pulse el boton regulador y girelo en el sentido de las agujas del
reloj hasta la posicién 0.

Colocacion de la bateria del encendido
electronico:

Extraiga el boton del encendido girandolo en el sentido contrario a las
agujas del reloj y coloque una pila AA o cambie la existente.
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Onderdeellijst
| Aant. | Omschrijing |
@ 1 Zijwand, links
2 1 Zijwand, rechts
3 1 Bodemplaat
4 1 Achterwand
5 1 Dwarsbalk
6 1 Hoekbeslag, rechts
7 1 Hoekbeslag, links
8 4 Wielen
9 1 Onderkast-kap
10 1 Brandereenheid (voorgemonteerd)
" 2 Zijroosterbeugel, vooraan
12 2 Zijtafelbeugel, achteraan
13 1 Zijtafel, links
14 1 Zijtafel, rechts
15 2 Rand van een bijzettafel
16 1 Onderste kastdeur
17 1 Deurgreep
18 2 Regelknop
19 2 Vlamverdeler
20 2 Kookrooster
21 1 Warmhoudrek
22 1 Vetopvangbak
23 1 Vetvangerbak
24 1 SET (regelknop & slangset)
1

Schroevenset met montagemateriaal

Plaatsing van de gasfles tijdens gebruik

Zet de gasfles tijdens het naast de barbecue.
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Plaatsing van de gasfles na gebruik

De gasfles kan na het gebruik in de onderkast worden bewaard, mits
de opgegeven maximale afmetingen niet worden overschreden (zie
pagina 3). Plaats de gasfles in de daarvoor bestemde verlaging in de
wagenbodem.

EG-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaren wij, de firma LANDMANN Germany GmbH,
dat het hier beschreven gastoestel voldoet aan de (EU)-verordening
2016/426.

De conformiteit is gecontroleerd door middel van een typekeuring
volgens EN 498:2012.

Het typeonderzoek werd uitgevoerd door de aangemelde instantie
DBI (2531).

Productidentificatienummer: 2531CU-0061

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met onze service-
afdeling.



Gebruik
Functionele onderdelen(zie pagina 3):

A
B.

Elektronische ontsteking
Regelknop hoofdbrander

Grill in gebruik nemen:

1.
2.

Open de deksel van de grilleenheid (1).

Open de gastoevoer aan de gasfles (zie gebruiksaanwijzing).

3. Elke brander is uitgerust met een eigen ontstekingssysteem
en kan daarom afzonderlijk worden ontstoken.
Druk de regelknop in en draai hem tegen de wijzers van de
klok in naar de MAX-stand. Houd de regelknop ingedrukt (2).

4. Druk op de elektronische ontstekingsknop (3).
U hoort een klikkend geluid.

5. Controleer of de brander ontstoken is. Kijk voorzichtig door het
grilrooster om te zien of er viammen uit de brander komen.

6. Als de brander niet is ontstoken, drukt u op de regelknop en
draait u deze terug naar de 0-stand. Wacht 5 minuten om
het gas in de verbrandingskamer te laten verviuchtigen.

7. Herhaal bovenstaande handelingen voor de overige
branders als de brander is ontstoken.

/\ WAARSCHUWING! Open het deksel tijdens het ontstekingsproces.

/\ WAARSCHUWING! Buig niet over het grilloppervlak bij het
aansteken van de branders.

/\ WAARSCHUWING! Elke brander moet door het indrukken van de
elektronische ontsteking afzonderlijk worden ontstoken.

/\ WAARSCHUWING! Als de brander niet is ontstoken, drukt u op
de regelknop en draait u deze terug naar de 0-stand. Wacht 5 minuten
om het gas in de verbrandingskamer te laten vervliuchtigen. Herhaal
aansluitend de ontstekingsprocedure.

Grill uit gebruik nemen:

1. Sluit de gastoevoer af aan de gasfles (zie gebruksaanwijzing).
2. Druk de regelknop in en draai deze in wijzerzin naar de 0-stand.

De batterij van de elektronische ontsteking
plaatsen:

Draai de ontstekingsknop in tegenwijzerzin af en plaats of vervang
een AA-batterij.
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Sidovagg vanster
Sidovagg hoger
Underhylla

Vagg bak

Tvarstag over dorrar

Faste till grillenhet hoger
Faste till grillenhet vanster
Hjul

List under ddrrar
Grillenhet

Faste for sidostativ, fram
Faste for sidobord, bak
Sidobord, vanster
Sidobord, hoger
Sidobordslister

Nedre skapdorr
Dorrhandtag
Justeringsvred
Brannarskydd

Grillgaller
Varmhallningsgaller
Fettfangskal
Fettuppsamlingsbricka
SATS (med regulator och slang)
Skruvsats med monteringsmaterial

Gasflaskans placering vid anvandning

Vid anvandning stall gasflaskan bredvid grillen.
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Gasflaskans placering efter anvandning

Efter anvandning gasflaskan kan forvaras i underskapet om
den inte dverskrider angivna maximala matt (se sidan 3). Stall
gasflaskan i den for detta avsedda fordjupningen i vagnsgolvet.

Intyg om dverensstammelse med EU-direktiv

Harmed intygar vi, féretaget LANDMANN Germany GmbH, att den har
beskrivna gasutrustningen uppfyller EU-férordning 2016/426.

Overensstammelsen intygas genom en typkontroll enligt standarden
EN 498:2012.

Typkontrollen har utforts av det anmalda organet DBI (2531).
Produktidentifikationsnummer: 2531CU-0061
For mer information kontaktar ni var serviceavdelning.



Anvandning
Funktionselement (se sidan 3):

A
B.

Elektronisk tandning
Installningsvred huvudbrannare

Borja anvanda grillen:

1.

2.
3.

Oppna locket till grillenheten (1).

Oppna gastillforseln pa gasflaskan (se bruksanvisningen).

Varje brannare ar utrustat med ett eget tandsystem
och kan darfor tandas var for sig.

Tryck pd installningsvredet och vrid detta moturs
till MAX-position. Hall ner vredet (2).

. Tryck pa knappen pa den elektronisk tandning (3).

Det hdrs ett klickande ljud.

. Kontrollera om brdnnaren tands. Gor detta genom att forsiktigt

titta genom grillgallret om ldgorna slar ut fran brannaren.

. Om brannaren inte tants, trycker du ner installningsvredet

och vrid det tillbaka till 0-laget. Vanta fem minuter sa
att gasen i brannkammaren hinner forflyktigas.

. Om brannaren har tants upprepar du ovan

namnda steg ror aterstaende brannare.

/\ VARNING! Ha locket oppet under tindningen.
/\ VARNING! Luta dig inte 6ver grillytan nar du tander brannaren.

/\ VARNING! Varje brannare maste tandas separat genom att trycka
pa den elektroniska tandningen.

/\VARNING! Om brénnaren inte tants, trycker du nerinstallningsvredet
och vrid det tillbaka till 0-laget. Vanta fem minuter sa att gasen i
brannkammaren hinner forflyktigas. Upprepa darefter tandningen.

Sluta anvanda grillen:

1. Anslut gastillférseln till gasflaskan (se bruksanvisningen).
2. Tryck ner installningsvredet och vrid det medurs till 0-position.

Satt i batteriet i den elektroniska
tandningen:

Vrid vredet for tandningen moturs och satt i ett AA-batteri eller byt
ut det.
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Deleliste

1 1 Sidevegg venstre

2 1 Sidevegg hayre

3 1 Underhyle

4 1 Vegg bak

5 1 Tverrstag over darer

6 1 Feste til grillenhet hayre

7 1 Feste til grillenhet venstre

8 4 Hjul

9 1 List under darer

10 1 Grillenhet

11 2 Sideristbrakett, front

12 2 Sidebord, bak

13 1 Sidetabell, venstre

14 1 Sidetabell, hayre

15 2 sidebordlist

16 1 Nedre skapder

17 1 Derhandtak

18 2 Justeringsknott

19 2 Brennerdeksel

20 2 Stekerist

21 1 Varmerist

22 1 Dryppanne

23 1 Fettpanne

24 1 KIT (requlator- og slangesett)
1 Skruesats med monteringsmateriell

Plassering av gassflasken under bruk

Sett gassflasken ved siden av grillen under bruk.
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Plassering av gassflasken etter bruk

Gassflasken kan oppbevares i underskapet etter bruk safremt dette
ikke overskrider de oppgitte maksimale malene (se side 3). Still
gassflasken i den dertil beregnede fordypningen pa vognbrettet.

EU — samsvarserklaering

Herved erkleerer vi, firmaet LANDMANN Germany GmbH, at
gassapparatet som er beskrevet her, er i samsvar med forordning (EU)
2016/426.

Samsvaret ble pavist under en designkontroll i henhold til standarden
EN 498:2012.

Designkontrollen ble gjennomfart av det tekniske kontrollorganet DBI
(2531).

Produktidentifikasjonsnummer: 2531CU-0061
Flere opplysninger kan du fa ved & henvende deg til vr serviceavdeling.



Bruk
Funksjonselementer (se side 3):

A
B.

Elektronisk tenning
Regulatorknapp hovedbrenner

Ta grillen i bruk:

1.

2.
3.

Apne dekselet til grillenheten (1).

Apne gasstilfarselen pé& gassflasken (se bruksanvisning).

Hver brenner er utstyrt med et eget tenningssystem

og kan dermed tennes enkeltvis.

Trykk pa regulatorknappen og drei denne mot urviseren
til posisjon MAX. Hold regulatorknappen trykket (2).

. Trykk pa knappen til den elektroniske tenningen (3).

Det hares en klikkende lyd.

. Kontroller om brenneren ble antent. Se derfor forsiktig

gjennom grillristen om flammen slar ut fra brenneren.

. Dersom brenneren ikke er blitt antent, trykker du pa

regulatorknappen og setter denne pa 0 igjen. Vent 5 minutter,
slik at gassen i forbrenningskammeret kan fordampe.

. Er brenneren blitt antent, kan du gjenta trinnene

nevnt ovenfor for de andre brennerne.

/\ ADVARSEL! Apne dekselet under tenningsprosessen.

/\ ADVARSEL! Ikke bay deg over grillflaten mens brenneren antennes.

/\ ADVARSEL! Hver brenner ma antennes enkeltvis ved at det trykkes
pa den elektroniske tenningen.

/\ ADVARSEL! Dersom brenneren ikke er blitt antent, trykker du pa
regulatorknappen og setter denne pa 0 igjen. Vent 5 minutter, slik
at gassen i forbrenningskammeret kan fordampe. Gjenta deretter
tenningsprosessen.

Sla av grillen:

1.

Steng gasstilferselen pa gassflasken (se bruksanvisningen).

2. Trykk pd regulatorknappen, drei denne med urviseren og sett den

pa 0.

Sett inn batteriet til den elektroniske

tenningen:

Skru tenningsknappen av mot urviseren og sett inn et AA-batteri eller

skift dette eventuelt ut.
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Venstre sidevaeg

Hgjre sidevaeg

Underhylde

Bagveeg

Tvaerstang over dare

Hgjre beslag til grillenheden
Venstre beslag til grillenheden
Hjul

Liste under dare

Grillenhed

Siderist, beslag, front
Sidebord, beslag, bag
Sidebord, venstre

Sidebord, hgjre
Sidebordsliste

Nederste skabslage
Handtag pa lage
Regulerings-knap
Flamme-diffuser

Grillrist

Varmerist

Fedtbakke
Fedtopsamlingsbakke

KIT (requlator & slange-sat)
Skrueszet med montagemateriale

Placering af glasflaske under brugen

Stil gasflasken ved siden af grillen under brugen.
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Placering af glasflaske efter brugen

Efter brugen ma gasflasken kun befinde sig i underskabet, safremt den
ikke overskrider de angivne maksimale mal (se side 3). Stil gasflasken i
den dertil beregnede fordybning i vognbunden.
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EF-overensstemmelseserklaering
Hermed erklzerer vi, LANDMANN Germany GmbH, at det her beskrevne
gasapparat stemmer overens med kravene i EU-forordning 2016/426.

Overensstemmelsen er pavist ved en prototypeprevning iht. standard
EN 498:2012.

Prototypepravningen blev udfert af det bemyndigede organ DBI
(2531).

Produktidentifikationsnummer: 2531CU-0061
Kontakt vores serviceafdeling, hvis der gnskes yderligere oplysninger.



Anvendelse
Funktionselementer (se side 3):

A.  Elektronisk teending
B.  Reguleringsknap, hovedbraender

Ibrugtagning af grillen:
1. Abn 1aget pa grillenheden (1).

2. Abn for gastilferslen pé gasflasken (se betjeningsvejledning).

3. Hver braender er udstyret med sit eget teend-system,
sa hver braender kan taendes enkeltvis.
Tryk reguleringsknappen ind, og drej den i retning mod uret til
positionen MAX. Hold reguleringsknappen trykket ind (2).

4. Tryk pa knappen for den elektriske taending (3).
Der lyder en klikkende lyd.

5. Kontroller, at braenderen er teendt. Se med forsigtighed gennem
grillristen, om der kommer flammer ud af braenderen.

6. Tryk pd reguleringsknappen, hvis braenderen ikke er
taender, og drej den tilbage til position 0 igen. Venti 5
minutter, sa gassen i breenderrummet kan fordampe.

7. Gentag de ovenfor angivne skridt for resten af
braenderne, hvis den farste breender er blevet taendt.

/\ ADVARSEL! Abn laget under tendingsproceduren.

/\ ADVARSEL! Personer ma ikke leene sig ind over grillfladen, mens
braenderne taendes.

/\ ADVARSEL! Alle braendere skal taendes enkeltvis ved at trykke pa
den elektroniske teending.

/\ ADVARSEL! Tryk pa reguleringsknappen, hvis braenderen ikke er
teender, og drej den tilbage til position 0 igen. Vent i 5 minutter, s gassen
i breenderrummet kan fordampe. Gentag derefter teendingsproceduren.

Slukning af grillen:

1. Luk for gastilfarslen pa gasflasken (se betjeningsvejledning)

2. Tryk reguleringsknappen ind, og drej den i retning mod uret til
position 0.

Isaetning af batteri i den elektroniske
teending:

Skru teend-knappen af i retning mod uret, og seet et AA-batteri i, eller
udskift det brugte batteri.
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Osaluettelo Kaasupullon paikka kayton aikana

1 1 Vasen sivuseind Zé 52
2 1 Oikea sivuseind 257
3 1 Alahylly D
4 1 Takaseina
5 1 Ovien ylapuolinen poikkitanko
6 1 Oikeanpuoleisen grillausyksikon kannatin
7 1 Vasemmanpuoleisen grillausyksikon kannatin B
8 4 Pyorat % 22
9 1 Ovien alapuolinen lista 1 2”
10 1 Grillausyksikko V@
" 2 Sivuhyllyn kannatin, oikea
12 2 Sivuhyllyn kannatin, taka
13 1 Sivupoyta, vasen
14 1 Sivupoyta, oikea
15 2 sivupoydan lista
16 1 Alakaapin ovi
1; ; 2:;;:3:;? Kaasupullon paikka kayton jalkeen
19 ) LiekinohjainLiekinohjain Kaasupullo voidaan sailyttdaa kayton jalkeen alakaapissa, mikali
20 5 Grillausritil3 se ole ilmoitettuja enimmaismittoja (katso sivu 3) suurempi. Aseta
kaasupullo vaunun pohjan syvennykseen.
21 1 Lampimanapitohylly
22 1 Rasva-alusta
23 1 Rasvankeruualusta
24 1 KIT (saadin- ja letkusarja)
1 Ruuvisarja ja asennusmateriaali

EU-vaatimustenmukaisuusilmoitus

Me LANDMANN Germany GmbH ilmoitamme taten, etta tassa kuvattu
laite tayttaa asetuksen (EU) 2016/426 vaatimukset.

Vaatimuksenmukaisuus todistettiin normin EN 498:2012 mukaisella
tyyppitarkastuksella.

Tyyppitarkastaja ilmoitettu elin DBI (2531).
Tuotteen tunnistenumero: 2531CU-0061
Huolto-osastomme antaa tarvittaessa lisatietoja.



Kaytto
Kayttolaitteet (katso sivu 3):

A.  Elektroninen sytytin
B. Paapolttimen saadinnuppi

Grillin kayttoon ottaminen:
1. Avaa grilliyksikon kansi (1).

2. Avaa kaasupullon venttiili (katso kayttoohje).

3. Jokaisella polttimella on oma sytytin, joten
ne voidaan sytyttaa yksitellen.
Paina saadinnuppia ja kadnna vastapaivaan
asentoon MAX. Jatka nupin painamista (2).

4. Paina elektronisen sytyttimen nuppia (3).
Naksahtava aani kuuluu.

5. Tarkasta, syttyiko poltin. Katso varovasti grilliritilan
1api, nakyyko polttimesta liekkeja.

6. Jos poltin ei ole syttynyt, paina saadinnuppia ja
kaanna se takaisin asentoon 0. Odota 5 minuuttia,
jotta kaasu ehtii haihtua palotilasta.

7. Jos poltin on syttynyt, sytytd muut polttimet samalla tavoin.

/\ VAROITUS! Avaa kansi sytyttamisen ajaksi.
/A VAROITUS! Ala kumarru grillin paalle sytyttdessasi polttimia.

/\ VAROITUS! Jokainen poltin on sytytettiva erikseen painamalla
elektronista sytytinta.

/A VAROITUS! Jos poltin ei ole syttynyt, paina sdadinnuppia ja ki&nna
se takaisin asentoon 0. Odota 5 minuuttia, jotta kaasu ehtii haihtua
palotilasta. Sytyta sitten uudelleen.

Grillin sailyttaminen:

1. Sulje kaasupullon venttiili (katso kayttoohje).
2. Paina saadinnuppia ja kaanna se myo6tapaivaan asentoon 0.

Elektronisen sytyttimen pariston
asentaminen:

Kierra sytyttimen nuppi irti vastapaivaan ja asenna AA-paristo tai
vaihda se tarvittaessa.
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lewa ostona boczna

prawa ostona boczna

ptyta denna

tylna ostona

Wspornik poprzeczny

Okucie katowe, prawa

Okucie katowe, lewe

Kotko obrotowe

Panel szafki dolnej

Zespot palnika (wstepnie zmontowany)
Wspornik kratki bocznej, przedni
Wspornik stolika bocznego, tylny
Stolik boczny, lewy

Stolik boczny, prawy

Listwa stotu bocznego

Drzwi dolnej szafki

Uchwyt drzwiowy

Pokretto regulatora

Dyfuzor ptomienia

Ruszt grillowy

Kratka do podgrzewania
Rynienka na ttuszcz

Pojemnik na ttuszcz

Zestaw KIT (zestaw regulatorow i wezy)

Komplet $rub z materiatem montazowym

Ustawianie butli gazowej podczas
uzytkowania

Podczas uzytkowania ustawic butle gazowa obok grilla.

QAR
[0

Q“Q““““S

[V

200
A RMAN

; AV

Ustawianie butli gazowej po uzytkowania

Po uzytkowania butle gazowa mozna przechowywa¢ w dolnej szafce,
o ile nie przekracza ona podanych wymiaréw maksymalnych (patrz
strona 3). Wstawi¢ butle gazowa w przewidziane do tego wgtebienie
na dnie wdzka.

Deklaracja zgodnosci WE

Niniejszym oswiadczamy jako firma LANDMANN Germany GmbH,
ze opisane tu urzadzenie gazowe odpowiada rozporzadzeniu (UE)
2016/426.

Zgodnos¢ zostata potwierdzona przez badanie typu zgodnie z norma
EN 498:2012.

Badanie typu przeprowadzita jednostka notyfikowana DBI (2531).
Numer identyfikacyjny produktu: 2531CU-0061
Dalsze informacje mozna uzyska¢ od naszego dziatu serwisowego.



Stosowanie
Elementy funkcyjne (patrz strona 3):

A.  Zapton elektroniczny
B.  Przycisk regulatora palnika gtéwnego

Uruchamianie grilla:
1. Otworzy¢ pokrywe zespotu grillowego (1).
2. Otworzy¢ zawdr doptywu gazu na butli

gazowej (patrz instrukcja obstugi).

3. Kazdy palnik jest wyposazony we wiasny uktad zaptonowy,
ktéry umozliwia oddzielne zapalanie palnika.
Nacisna¢ przycisk regulatora i obroci¢ go w lewo w pozycje
MAX. Trzymac wcisniety przycisk requlatora (2).

4. Nacisnac przycisk zaptonu elektronicznego (3).
Styszalne jest klikniecie.

5. Sprawdzi¢, czy palnik zapalit sie. Sprawdzi¢ ostroznie przez
ruszt grillowy, czy z palnika wydostaje sie ptomien.
6. Jezeli palnik sie nie zapali, nacisna¢ przycisk regulatora
i obréci¢ go ponownie w pozycje 0. Odczekac 5 minut
az do ulotnienia sie gazu z komory spalania.
7. Jezeli palnik zapalit sie, powtorzy¢ opisane wyzej
czynnosci dla pozostatych palnikow.

/\ OSTRZEZENIE! Otworzy¢ pokrywe podczas zaptonu.

/\ OSTRZEZENIE! Podczas zapalania palnikéw nie pochyla¢ sie nad
powierzchnig grillowania.

/\ OSTRZEZENIE! Kazdy palnik nalezy zapali¢ oddzielnie, naciskajac
zapton elektroniczny.

/\ OSTRZEZENIE! Jezeli palnik sie nie zapali, nacisna¢ przycisk
regulatora i obrdci¢ go ponownie w pozycje 0. Odczeka¢ 5 minut az
do ulotnienia sie gazu z komory spalania. Nastepnie powtdrzy¢ proces
zaptonu.

Wygaszanie grilla:

1. Zamkna¢ zawor doptywu gazu na butli
gazowej (patrz instrukcja obstugi).

2. Nacisna¢ przycisk regulatora i obroci¢ go w prawo na pozycje 0.

Wktadanie baterii zaptonu elektronicznego:

Odkreci¢ w lewo przycisk zaptonu i wtozy¢ lub wymieni¢ baterig AA.
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Bocni sténa, vlevo

Bocni sténa, vpravo

Podlahova deska

Zadni sténa

PFicna vyztuha

Kovani - thelnik, vpravo

Kovani - thelnik, vlevo
Pojezdové kolecko

Zasténa spodni skfifiky

Jednotka hofaku (pfedmontovand)
Konzola bocniho stojanu, pfedni
Konzola bocniho stolku, zadni
Bocni stolek, levy

Bocni stolek, pravy

lista bo¢niho stolu

Spodni skfinova dvitka

Klika dvifek

Stavéci knoflik

Systém Flame Tamer

Grilovaci rost

Ohfivaci stojan

Zasobnik tuku

Nadoba k zachycovani tuku

KIT (requlator & sada hadic)
Sada $roubil s montaznim materialem

Umisténi plynové bomby béhem pouzivani

Umistéte plynovou bombu béhem pouzivani vedle grilu.
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Umisténi plynové bomby po pouzivani

Plynovd bomba mlze byt po pouZivani uschovana v dolni skfini,
pokud neprekroc¢i uvedené maximalni rozméry (viz strana 3). Plynovou
bombu postavte do k tomu ur¢ené prohlubné na dné voziku.

ES - prohlaseni o shodé

Timto prohlaSujeme, firma LANDMANN Germany GmbH, Ze zde
popsané plynové zafizeni odpovida ustanoveni (EU) 2016/426.

Shoda byla prokazana zkouskou prototypu podle normy EN 498:2012.
Zkouska prototypu byla provedena notifikovanym mistem DBI (2531).
Identifikacni ¢islo produktu: 2531CU-0061

Ohledné dal3ich informaci se obratte na nase servisni oddéleni.



Pouziti
Funk¢ni prvky (viz strana 3):

A.  Elektronické zapalovani
B.  Regulacni knoflik hlavni horak

Zprovoznéni grilu:
1. Otevrete viko grilovaci jednotky (1).

2. Otevrete pfivod plynu u plynové bomby (viz provozni navod).

3. Kazdy hofak je vybaven vlastnim zapalovacim
systémem a Ize ho tak jednotlivé zapalit.
Stisknéte knoflik regulatoru a otocCte ho proti sméru hodinovych
rucicek na polohu MAX. Drzte knoflik regulatoru stisknuty (2).

4. Stisknéte knoflik elektronického zapalovani (3).
Je slyset cvakani.
5. Zkontrolujte, zda byl hofak zapalen. K tomu ucelu se opatrné
podivejte skrz grilovaci rost, zda z hofaku Slehaji plameny.
6. Pokud by hofak nebyl zapaleny, stisknéte knoflik
regulatoru a otoCte ho opét do polohy 0. Pockejte 5
minut, aby mohl vyprchat plyn v prostoru hofaku.
7. Kdyz se hofak zapalil, opakujte vySe uvedené
kroky pro zbyvajici horaky.

/A VAROVANI! Oteviete viko b&hem procesu zapalovan!.

/\ VAROVANI! Pfi zapalovani hotakii se nenahybejte nad grilovaci
plochu.

/\ VAROVANI! Kazdy hofak musi byt jednotlivé zapalen stisknutim
elektronického zapalovani.
/\ VAROVANI! Pokud by hofék nebyl zapaleny, stisknéte knoflik

regulatoru a otoCte ho opét do polohy 0. Pockejte 5 minut, aby mohl
vyprchat plyn v prostoru hofaku. Nasledné proces zapalovani opakuijte.

Ukonceni provozu grilu:

1. Uzaviete pfivod plynu u plynové bomby (viz provozni navod).

2. Stisknéte knoflik reguldtoru a otocte ho ve sméru hodinovych
rucicek na polohu 0.

VloZeni baterie elektronického zapalovani:

Otocte knoflik zapalovani proti sméru hodinovych rucicek a vlozte AA
baterii nebo ji pfip. vyméfite.
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Seznam delov
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1
1
1
1
1
1
1
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2
1
1
2
1
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1

Stranski okvir, levo

Stranski okvir, desno

Spodniji del vozitka

Zadnja plosca

Opora sprednje plo3¢e, zgoraj

Pladenj za prestrezanje mascobe, levo
Pladenj za prestrezanje masCobe, desno
Kolesa

Opora sprednje plosce. spodaj

Enota ara, predmontirana

Sponka stranskega okvirja, spredaj
Sponka stranskega okvirja, zadaj
Stranska miza, levo

Stranska miza, desno

letev stranske mize

Vrata spodnje omarice

Rocaj vrat

Regulacijski gumb

Razdelilnik plamenov

Zar za pripravo hrane

Redetka za ohranjanje toplote

Pladenj za mascobo

Pladenj za prestrezanje mas¢obe

KIT (kpl. regulator in cev)

Komplet vijakov z montaznim materialom

Namestitev plinske jeklene med uporabo

Plinsko jeklenko med uporabo namestite poleg zara.
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Namestitev plinske jeklene po uporabi

Plinsko jeklenko lahko po uporabo hranite v spodnji omarici, e ta ne
presega navedenih maksimalnih mer (glejte stran 3). Plinsko jeklenko
postavite v za to predvideno poglobitev na spodnjem delu vozicka.

EU - Izjava o skladnosti
Mi, druzba LANDMANN Germany GmbH, izjavljamo, da na tem mestu
opisana plinska naprava izpolnjuje zahteve uredbe (EU) 2016/426.

Skisdnost je dokazana s preskusanjem vzorcev v skladu s standardoma
EN 498:2012.

Vzorce je peskusil priglaseni organ DBI (2531).
Identifikacijska Stevilka izdelka: 2531CU-0061
Za nadaljnje informacije se, prosimo, obrnite na naso servisno sluzbo.



Uporaba
Funkcijski elementi(glejte stran 3):

A.  Elektronski vzig
B.  Regulacijski gumb za glavni gorilnik

Prva uporaba zara:
1. Odprite pokrov enote Zara (1).

2. Odprite dovod plina na plinski jeklenki (glejte navodilo za uporabo).
3. Vsak gorilnik je opremjen s svojim sistemom za

VZig in ga je mogoce z njim priZgati.

Pritisnite regulacijski gumb in ga zasukajte v levo v lego

MAX. Pri tem drZite requlacijski gumb pritisnjen (2).

4. Pritisnite gumb za elektronski vzig (3).
Pri tem boste zaslisali klikanje.

5. Preverite, ali se je gorilnik prizgal. Pri tem previdno poglejte
skozi reetko za Zar, ali plameni segajo iz gorilnika.

6. Ce se gorilnik ni prizgal, pritisnite regulacijski gumb
in ga zasukajte nazaj v lego 0. PoCakajte 5 minut,
da se plin odstrani iz gorilnega prostora.

7. Ce se je gorilnik prizgal, ponovite opisane
korake za ostale gorilnike.

/\ OPOZORILO! Med vziganjem odprite pokrov.

/\ OPOZORILO! Med vZiganjem gorilnika se ne sklanjajte nad
povrsino za pecenje na zaru.

/\ OPOZORILO! Vsak gorilnik je treba prizgati s pritiskom gumba za
elektronski vzig.

/\ OPOZORILO! Ce se gorilnik ni prizgal, pritisnite regulacijski gumb
in ga zasukajte nazaj v lego 0. PoCakajte 5 minut, da se plin odstrani iz
gorilnega prostora. Nato ponovite postopek priZiganja.

Prekinitev delovanja zara:

1. Zaprite dovod plina na jeklenki (glejte navodilo za uporabo).
2. Pritisnite regulacijski gumb in ga zasukajte v desno v lego 0..

Vstavljanje baterije za elektronski vzig:

Obrnite gumb za priziganje v levo in vstavite baterijo AA ali jo zamen-
jajte.
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Zoznam dielov

1 1 Bocna stena, lava

2 1 Bocna stena, prava

3 1 Platnadna

4 1 Zadna stena

5 1 Priecna vystuha

6 1 Uholnikové kovanie, prava

7 1 Uholnikové kovanie, viavo

8 4 Pojazdné koliesko

9 1 Clona spodnej skrinky

10 1 Jednotka horaka (predmontovana)

11 2 Konzola bocného regalu, predna

12 2 Konzola bo¢ného regalu, zadna

13 1 Bocny stolik, lavy

14 1 Bocny stolik, pravy

15 2 Bocna stolova lista

16 1 Dvierka spodnej skrinky

17 1 Klucka dvierok

18 2 Nastavovacie tlacidlo

19 2 TImi¢ plamena

20 2 Pripravny gril

21 1 Ohrevny regal

22 1 Podnos na tuk

23 1 Podnos zachytavaca tuku

24 1 SUPRAVA (stiprava regulatora a hadice)
1 Skrutkovacia stiprava s montaznym materialom

Umiestnenie plynovej flase pocas pouzivania

Plynova flaSu umiestnite pocas pouZivania vedla grilu.
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Umiestnenie plynovej flase po pouzivania

Plynova flaSa sa mdZe po pouZivania uschovat v spodnej skrinke, pokial
sa tieto uvedené maximalne rozmery (pozri stranu 3) neprekroCia.
Postavte plynovi flaSu do na to ur¢eného vyhlbenia na dne vozika.

ES — Vyhlasenie o zhode
Tymto my, firma LANDMANN Germany GmbH vyhlasujeme, Ze tu
opisany plynovy pristroj zodpoveda nariadeniu (EU) 2016/426.

Zhoda bola preukazana prostrednictvom skasky konstrukéného vzoru
podla normy EN 498:2012.

Skuska konstruk¢ného vzoru bola vykonana prostrednictvom
notifikovaného miesta DBI (2531).

Identifikacné &islo produktu: 2531CU-0061
Pre dalSie informacie sa obratte, prosim, na nase servisné oddelenie.



Pouzitie
Funkéné prvky (pozri stranu 3):

A.  Elektronické zapalovanie
B.  Regulacné tlacidlo hlavného horaka

Uvedenie grilu do prevadzky:
1. Otvorte veko grilovacej jednotky (1).

2. Otvorte privod plynu na plynovej flasi (pozri navod na obsluhu).
3. Kazdy horak je vybaveny vlastnym zapalovacim
systémom a da sa tym jednotlivo zapalit.
Stlacte requlacné tlacidlo a otocte ho proti smeru hodinovych
ruciiek na poziciu MAX. Regulacné tlacidlo podrzte stlacené (2).
4. Stlacte tlacidlo elektronického zapalovania (3).
Je pocut klikajuci hluk.
5. Skontroluijte, Ci bol horak zapaleny. Na to sa pozrite
opatrne cez grilovaci rost, ¢i plamene Slahaju z hordka.

6. Ak by sa horak nemal zapdlit, stlacte regulacné tlacidlo
a otoCte ho znova do polohy 0. Pockajte 5 mindt, aby
sa mohol plyn v spalovacom priestore vyparit.

7. Ak sa hordk zapali, zopakujte hore uvedené
kroky pre zvySné horaky.

/\ VAROVANIE! Pocas zapalovania otvorte veko.

/A VAROVANIE! Pocas zapalovania horaka sa nezohybajte nad plochu
na grilovanie..

/\ VAROVANIE! Kazdy horak sa musi jednotlivo zapalit stlacenim
elektronického zapalovania.

/\ VAROVANIE! Ak by sa horak nemal zapalit, stlacte regulacné
tlacidlo a otoCte ho znova do polohy 0. Pockajte 5 mindt, aby sa mohol
plyn v spalovacom priestore vyparit. Nasledne zopakujte zapalovanie.

Odstavenie grilu z prevadzky:

1. Zatvorte privod plynu na plynovej flasi (pozri navod na obsluhu).

2. Stlacte regulacné tlacidlo a otocte ho v smere hodinovych ruciciek
na poziciu 0.

VlozZenie batérie elektronického zapalovania:

Otocte tlacidlo zapalovania proti smeru hodinovych ruciciek a vlozte
batériu AA alebo ju prip. vymerite.
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Alkatrészlista
s | 0b wegneveris
1 1 Baloldalfal
2 1 Jobb oldalfal
3 1 Fenéklemez
4 1 Hatfal
5 1 Keresztmerevitd
6 1 Jobb sarokvasalat
7 1 Bal sarokvasalat
8 4 gorgd
9 1 Oldallap az als6 szekrényhez
10 1 Egdegység (eldszerelt)
11 2 0Oldalso polctarto elol
12 2 Oldals6 asztaltarto hatul
13 1 Bal oldali asztal
14 1 Jobb oldali asztal
15 2 Oldalasztalléc
16 1 Alsd szekrény ajtaja
17 1 Ajtéfogantyu
18 2 Allitégomb
19 2 Eg6fedd burkolat
20 2 Grillracs
21 1 Melegen tartd racs
22 1 Zsirfogo talca
23 1 Zsirfelfogo talca
24 1 KIT (szabalyozd és tomld készlet)
1 Csavarkészlet a szerelési anyagokkal

A gazpalack elhelyezése a hasznalat soran

A gazpalack a hasznalata soran helyezze azt a grill mellé.
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A gazpalack elhelyezése a hasznalat utan

A gazpalack a hasznalata utan az als6 szekrényben tarolhatd
mindaddig, amig méretei nem lépik til a megengedett maximalis
értéket (lasd: 3. oldal). Helyezze a gazpalackot a kocsi aljan talalhato,
erre kialakitott mélyedésbe.

EK-megfelel6ségi nyilatkozat

A LANDMANN Germany GmbH kijelenti, hogy az itt bemutatott
gazkész(ilék az (EU) 2016/426 rendeletnek megfelel.

A megfeleldséget az EN 498:2012 szabvanyok szerinti tipusvizsgalat
igazolja.

A tipusvizsgalatot az DBI (2531) bejelentett szervezet végezte el.
Termék azonositészama: 2531CU-0061

Tovabbi informacidért forduljon a szolgaltatasi osztalyunkhoz.



Alkalmazas
Miikodteto elemek (lasd: 3. oldal):

A.  Elektronikus gyuijtas
B. F6égd szabalyozdgombja

A grillsiité iizembe helyezése:
1. Nyissa fel a grillegység fedelét (1).

2. Nyissa ki a gazellatast a gazpalackon (lasd: Hasznalati Utmutato).

3. Minden ég6 sajat gyujtorendszerrel rendelkezik,
és igy egyesével begyujthatok.

Nyomja meg a szabalyozé gombot és tekerje balra
a MAX helyzetbe, majd tartsa benyomva (2).

4. Nyomja meg az elektronikus gyUjtas gombjat (3).
Egy kattanas hallhaté.

5. Ellendrizze, hogy az ég6é meggyulladt-e. Ehhez
nézzen 6vatosan a grillracson keresztiil és gy6zodjon
meg, hogy lathatok-e langok az égdnél.

6. Amennyiben az égé nem gyulladt be, nyomja meg a
szabalyozd gombot és tekerje ismét a 0 helyzetbe. Varjon
5 percet, hogy elillanhasson a gaz az égéstérben.

7. Amennyiben begyulladt az égd, ismételje meg
a fenti Iépéseket a tobbi ég6nél is.

/A FIGYELEM! Nyissa fel a fedelet a gyditasi folyamat soran.

/\ FIGYELEM! Az ég6 meggyljtasa kozben ne hajoljon a grillezs
fellilet folé.

/\ FIGYELEM! Minden éqgét egyesével kell az elektronikus gyujtés
gomb megnyomasa mellett begyujtani.

/\ FIGYELEM! Amennyiben az ég6 nem gyulladt be, nyomja meg a
szabalyozd gombot és tekerje ismét a 0 helyzetbe. Varjon 5 percet,
hogy elillanhasson a gaz az égéstérben. Ezutan ismételje meg a gyujtasi
folyamatot.

A grillsiit6 tizemen kiviil helyezése:

1. Zarja el a gazellatast a gazpalackon (lasd: Hasznalati Gtmutato).
2. Nyomja meg a szabalyozé gombot és tekerje jobbra a 0 helyzetbe.

Az elektronikus gyujtas elemének
behelyezése:

Tekerje el a gyujtas gombjat balra és helyezzen be egy AA elemet vagy
cserélje ki adott esetben.
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Lista de componenta

I e

1 Peretele lateral, stanga
2 1 Peretele lateral, dreapta
3 1 Placa de baza
4 1 Perete din spate
5 1 Traversa
6 1 Sarnierd, dreapta
7 1 Sarniera, stanga
8 4 Rola
9 1 Panou raft de dedesubt
10 1 Unitate arzator (premontat)
11 2 Brat raft lateral fata
12 2 Brat masa laterala spate
13 1 Masa laterald, stanga
14 1 Masa laterala, dreapta
15 2 Cant masa laterala
16 1 Usa dulap jos
17 1 Maner usa
18 2 Buton de ajustare
19 2 Atenuator flacara
20 2 Gratar gatire
21 1 Raft de incalzire
22 1 Tava pentru captarea grasimii
23 1 Tava pentru colectarea grasimii
24 1 KIT (set regulator & furtun)
1 Set de suruburi cu material de montaj

Amplasarea buteliei de gaz in timpul
utilizarii

In timpul utilizdrii asezati butelia de gaz langa gratar.
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Amplasarea buteliei de gaz dupa utilizare

dupa utilizare butelia de gaz poate fi pastrata in dulapul de dedesubt,
daca butelia nu depaseste dimensiunile maxime specificate (vezi
pagina 3). Asezati butelia de gaz in locasul din vana cdruciorului.
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Declaratia de conformitate CE
Prin prezenta firma LANDMANN Germany GmbH declara ca aparatul
cu gaz descris aici indeplineste cerintele Hotararii (EU) 2016/426.

Conformitatea a fost atestata cu o examinare de tip conform normei
EN 498:2012.

Examinarea de tip a fost efectuata de organul notificat DBI (2531).
Numar identificare produs: 2531CU-0061
Pentru mai multe informatii adresati-va sectiei noastre de service.



Utilizarea
Elemente functionale (vezi pagina 3):

A.  Aprindere electronica

B.

Buton de reglare arzator principal

Punerea gratarului in functiune:

1.
2.

Deschideti capacul unitatii gratar (1).

Deschideti alimentarea cu gaz la butelia de

gaz (vezi instructiunile de utilizare).

3. Fiecare arzator este echipat cu un sistem propriu de aprindere
si astfel permite o aprindere separata pentru fiecare.
Apasati butonul de reglare si rotiti-I in sens opus acelor de
ceas in pozitia MAX. Tineti apasat butonul regulator (2).

4. Apasati butonul aprinderii electronice (3).
Trebuie sa se auda un zgomot clicaitor.

5. Verificati dacd arzatorul a fost aprins. Pentru aceasta uitati-va cu
grija prin gratarul pentru alimente daca ies flacari din arzator.

6. Dacd arzatorul nu s-a aprins, apasati butonul de reglare si
rotiti-| din nou in pozitia 0. Asteptati 5 minute, pentru ca
gazul din spatiul de aprindere sa poata sa se evapore.

7. Daca arzatorul s-a aprins repetati pasii pentru restul arzatorilor.

/A AVERTIZARE! Deschideti capacul in timpul procedurii de aprindere.

/\ AVERTIZARE! In timpul aprinderii arzatorului nu va apucati
deasupra gratarului.

/\ AVERTIZARE! Fiecare arzator trebuie aprins separat prin apasarea
aprinzatorului electric.

/\ AVERTIZARE! Dacd arzatorul nu s-a aprins, apasati butonul de
reglare si rotiti-l din nou in pozitia 0. Asteptati 5 minute, pentru ca
gazul din spatiul de aprindere sa poata sa se evapore. Apoi repetafi
procedura de aprindere.

Scoaterea din functiune a gratarului:

1. nchideti alimentarea cu gaz la butelia de
gaz (vezi instructiunile de utilizare).

2. Apasati butonul de reglare si rotiti-l in sensul acelor de ceas in
pozitia 0.

d Min

Montarea bateriei aprinderii electronice

Rotiti butonul de aprindere in sens contrar acelor de ceas si introduceti
o baterie AA sau, in caz de nevoie inlocuiti bateria.
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CnucbK Ha YyacTuTe

mm HaumeHoBaHue

1 CTpaHnyHa pamka, oTIABO
2 1 CTpaHuyHa pamka, OTAACHO
3 1 OcHoBa Ha kosinykara
4 1 3apeH naHen
5 1 Onopa 3a npefeH naHen, rope
6 1 TaBunuka 3a CbbMpaHe Ha Ma3HWHaTa, NABO
7 1 TaBuyka 3a CbOMpaHe Ha Ma3HWHaTa, ASCHO
8 4 Ponkun
9 1 Onopa 3a npeneH naHen, gony
10 1 bapbekto 610K, NpeABapUTENHO Cri0beH
" 2 [lbpxay 3a CTpaHW4Ha nocTaska, OTnpes
12 2 [lbpxay 3a CTpaHnMyHa Macnuyka, ot3af,
13 1 CTpaHuyHa Macnyka, nfaso
14 1 CTpaHnyHa macnyka, AfcHo
15 2 TlnaHka 3a CTpaHW4yHa Macnyka
16 1 BpaTa Ha JonHuA Wwkad
17 1 [lpwbxka Ha Bparta
18 2 ByToH 3a perynupaHe
19 2 Pasnpepenuten 3a nnambka
20 2 Tpun3aroreeHe
21 1 Toctaska 3a 3atonnsHe
22 1 TaBn4ka 3a Ma3HuHaTa
23 1 TaBuyKa 3a CbOMpaHe Ha Ma3HNHaTa
24 1 KIT (komnnekT perynatop n mapkyy)
1

KomnnekT BUHTOBE C MOHTaXeH Marepuan

Pa3nonoxeHue Ha rasoBarta OyTunka no
BpeMe Ha ynotpeba

Mo Bpeme Ha ynoTpeba nocTaseTe ra3osara Gytuska o rpuna.
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Pa3nonioxeHune Ha rasoBata GyTunka ciep,
ynotpeba

Cnen yr|0Tpe6a ra3oBaTa 6yTvu1|<a MOXe fa Ce CbXpaHABa B AOJIHNA
LIJKaCIJ, HO CaMO ak0 He HaaXBbpJiA NOCOYEHNA MaKCMManeH pasmep

(Bux cTpaHuua 3). MocTaBeTe rasoBata 6yTuika B NpedBUAEHNS 33
LenTa OTBOP Ha AbHOTO Ha KOJIMYKATA.
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Jeknapauus 3a cboTBeTCcTBUE Ha EO

C HactoAwotro LANDMANN Germany GmbH peknapupa, ue
ONMUCAHIAT ra30B ypef 0TroBaps Ha U3MCKBaHUATa Ha PernamenT (EC)
2016/426.

CbOTBETCTBIMETO € [10KA3aHO 4pe3 u3C/efBaHe Ha TUMA CbIACHO
crangapt EN 498:2012.

M3cneaBaHeTo Ha TMNa e npoBefeHo oT HotuduunpaHua opraH DB
(2531).

NpoeHTndukaunoHeH Homep Ha npoaykTa: 2531CU-0061

3a JOMbIHUTENHA MHOPMALLAA ce 0ObPHETe KbM HalLnA cepBuU3eH
otaen.



lpenHasHauyeHue
®yHKLUMOHaNHN eneMeHTH (BUX CTpaHuua 3):

A.  EnektpoHHa 3anarnka
B.  Perynatop 3a rnasHarta ropesika

lMNyckaHe Ha rpuna:
1. OtBOpeTe kanaka Ha rpuna (1).

2. OTBOpeTE NOfLaBAHETO Ha ra3 0T ra3oBata
OyTinKa (BUX pbkoBOACTBOTO 3a paboTa).

3. BcAka ot ropenkuTte e 060pyABaHa CbC
CaMOCTOATENHA 3anannTenHa cucTema u
(f1efl0BaTeIHO MOXe [ia Ce Nafu NOOTAENHO.
HaTicHeTe perynatopa 1 ro 3aBbpTeTe 00paTHO Ha YaCOBHWKOBATA
cTpenka B no3nuua MAX. 3agpbxTe perynatopa HatucHar (2).

4. HaTncHeTe KONYETO Ha eNeKkTPOHHaTa 3ananka (3).
YyBa ce LpakBaHe.

5. TposepeTe fanu e 3anajeHa ropeskata. BHumartesHo nornefHere
npe3 ckapaTta Ha rpuna ganu U3Nn3at naambLiM OT ropenkata.

6. Ako ropesikata He e 3anasieHa, HaTuCHeTe peryaatopa i
OTHOBO 0 3aBbpTeTe B no3uuua 0. M3yakante 5 MuHyTH,
3a la MOXe ra3bT B ropiBHaTa kamepa Aa e pascee.

7. AKo roperkara e 3anaJieHa, noBTopeTe onncaHuTe
Mno-rope CTbKN 1 38 OCTaHaUTe Topesniku.

/A NPEQYNPEXAEHME! OTBOpeTe kanaka no Bpeme Ha npoweaypara
no 3anassaHe.

A MPEAYNPEXAEHWUE!! Mo Bpeme Ha 3ananBaHeTo Ha ropeskute
He Ce HaBex[JauTe HafJ NOBbPXHOCTTA HA rpuna.

A NPEAYNPEXXOEHUE!! Bcska ropenka TpsbBa fa ce 3ananm
NOOTAE/THO YPe3 HATUCKaHe Ha e/leKTpOHHaTa 3anaska.

A MPEAYNPEXAEHWUE!! Ako ropenkara He e 3amafieHa, HaTUCHeTe
perynaropa u 0THOBO ro 3aBbpreTe B no3nuua 0. 134akante 5 MUHyTH,
33 [la MOXe ra3bT B ropuBHaTa kamepa fa ce pascee. Cref ToBa
MoBTOpeTe npoLieaypara no 3anassaHe.

CnupaHe Ha rpuna:
1. 3aTBOpeTe NofjaBaHeTo Ha ra3 Ha rasosata
OyTunka (BUX pbKOBOACTBOTO 3a paboTa).

2. Hatucuwere perynatopa 1 ro 3aBbpTeTe M0 M0OCOKa Ha
4aCOBHWKOBaTa CTpeska B nosuuus 0.

MocTaBsHe Ha baTepuATa Ha eNneKTPOHHaTa
3anasnka:
OTB'prETe Konyeto Ha 3aMajikata no nocoka, 06paTHa Ha

YacoBHMKOBATa CTpefika, W nocTaBeTe efHa batepus AA, win s
CMeHeTe, ako e HeobXoANMO.
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Popis dijelova

1 1 Lijevi bocni okvir

2 1 Desni bocni okvir

3 1 Donja ploca

4 1 StraZnja stijenka

5 1 Precka prednje stijenke, gornja

6 1 Lijevi slivni lim za masnocu

7 1 Desni slivni lim za masnocu

8 4 Kotadi

9 1 Precka prednje stijenke, donja

10 1 Jedinica rostilja, prethodno montirana

11 2 NosacC bocne resetke, prednji

12 2 Nosa¢ bocnog stola, straznji

13 1 Bocni stol, lijevo

14 1 Bocni stol, desno

15 2 letvica bocnog stola

16 1 Vrata donjeg ormari¢a

17 1 Rucica na vratima

18 2 Regulacijski gumb

19 2 Pokrov plamenika

20 2 ReSetka rostilja

21 1 ReSetka za odrZavanje topline

22 1 Lim za prikupljanje masnoce

23 1 Posuda za prihvat masnoce

24 1 KIT (komplet regulatora i crijeva)
1 komplet vijaka s montaznim materijalom

Postavljanje plinske boce tijekom koristenja

Smijestite plinsku bocu tijekom koriStenja pored rostilja.
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Postavljanje plinske boce nakon koristenja

Plinska boca se nakon koristenja moze Cuvati u podormaru, ako
ne prekoracuje navedene maksimalne dimenzije (vidi stranicu 3).
Postavite plinsku bocu u udubinu u dnu kolica koja je predvidena u
tu svrhu.

EZ izjava o sukladnosti
Ovime mi, tvrtka LANDMANN Germany GmbH, izjavljujemo da opisani
plinski uredaj odgovara Uredbi (EU) 2016/426.

Sukladnost se dokazuje tipskim ispitivanjem prema normama EN
498:2012.

Tipsko ispitivanje provedeno je od prijavljenog tijela DBI (2531).
Identifikacijski broj proizvoda: 2531CU-0061

Za dodatne informacije obratite se nasem odjelu za poslijeprodajne
usluge (Service).



Uporaba
Funkcijski elementi (vidi stranicu 3):

A.  Elektronsko paljenje
B.  Regulacijski gumb glavnog plamenika

Stavljanje rostilja u pogon:
1. Otvorite poklopac jedinice rostilja (1).

2. Otvorite dovod plina na plinskoj boci (vidi upute za uporabu).
3. Svaki plamenik opremljen je svojim sustavom
paljenja te se stoga moZe pojedinacno upaliti.
Pritisnite regulacijski gumb i okrenite ga suprotno smjeru kazaljki
sata u polozaj MAX. Regulacijski gumb drZite pritisnutim (2).
4. Pritisnite gumb elektronickog paljenja (3).
Cuje se opetovani "klik".
5. Provjerite je li se plamenik upalio. U tu svrhu oprezno pogledajte
kroz reSetku rostilja, izlaze |i plamenovi iz plamenika.
6. Ako se plamenik nije upalio, pritisnite regulacijski gumb
i okrenite ga ponovno u poloZaj 0. Pricekajte 5 minuta,
kako bi plin mogao ishlapiti iz prostora gorenja.
7. Ako se plamenik upalio, ponovite gore navedene
korake za preostale plamenike.

/\ UPOZORENJE! Otvorite poklopac tijekom postupka paljenja.

/\ UPOZORENJE! Tijekom paljenja plamenika ne naginjite se iznad
povrsine rostilja.

/\ UPOZORENJE! Svaki plamenik mora se pojedinacno upaliti
pritiskom elektronickog paljenja.

/\ UPOZORENJE! Ako se plamenik nije upalio, pritisnite regulacijski
gumb i okrenite ga ponovno u polozaj 0. Pricekajte 5 minuta, kako bi
plin mogao ishlapiti iz prostora gorenja. Nakon toga ponovite postupak
paljenja.

Stavljanje rostilja van pogona:

1. Zatvorite dovod plina na plinskoj boci (vidi upute za uporabu)

2. Pritisnite regulacijski gumb i okrenite ga u smjeru kazaljki sata u
polozaj 0.

Umetanje baterije elektronickog paljenja:

Okrenite gumb paljenja u smjeru suprotnom od kazaljki sata i umetnite
bateriju AA ili ju po potrebi zamijenite.
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Parca Listesi

1 1 Yan cerceve, sol

2 1 Yan cerceve, sag

3 1 Araba tabani

4 1 Arka panel

5 1 On panel destegi, ist

6 1 Yag toplama tepsisi, sol

7 1 Yag toplama tepsisi, sag

8 4 Tekerlekler

9 1 On panel destegi, alt

10 1 Barbeki birimi, 6n montajli

11 2 Yan masa tutucu, on

12 2 Yan masa tutucu, arka

13 1 Yan masa, sol

14 1 Yan masa, sag

15 2 Yan masa destegi

16 1 Altdolap kapisi

17 1 Kaprikulpu

18 2 Ayardigmesi

19 2 Alevdagitia

20 2 lzgara

21 1 lIsitma izgarasi

22 1 Yag toplama tepsisi

23 1 Yag toplama kabi

24 1 KIT (regiilatér ve hortum seti)
1 Vida seti ile montaj elemanlari

Kullanim esnasinda gaz tiipiiniin
yerlestirilmesi

Gaz tipuni kullanim sirasinda mangalin yanina yerlestirin.
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Kullanim sonrasi gaz tiiptniin yerlestirilmesi

Gaz tlpi azami boyutlar (bkz. sayfa 3) asmadigi sirece kullanim
sonras alt dolapta muhafaza edilebilir. Gaz tiipiini araba tabaninda
ongorilen ¢ukura yerlestirin.

AT Uygunluk Beyani
LANDMANN Germany GmbH olarak burada tarif edilen gaz yakan
cihazin (AT) 2016/426 sayili yonetmelige uygunlugunu beyan ediyoruz.

Uygunluk EN 498:2012 standartlari geregince bir tip incelemesi
araciligiyla tespit edilmistir.

Tip incelemesi DBI (2531) tarafindan onaylanmis kurulus olarak
yerine getirilmistir.

Uriin tanrtici numarasi: 2531CU-0061

Daha fazla bilgi icin liitfen servis departmanimiza danisin.



Kullanim Amaci
Fonksiyon elemanlar (bkz. sayfa 3):

A.  Elektronik atesleme sistemi
B.  Ana ocak ayar diigmesi

Mangalin Kullanima Hazirlanmasi:
1. Mangal biriminin kapagini agin (1).

2. Gaz tiipindeki vanayr acin (bkz. kullanim kilavuzu).

3. Her bir ocagin kendi atesleme sistemi olup tek olarak ateslenebilir.
Ayar diigmesine basin ve onu sola cevirerek MAX
pozisyonuna getirin. Ayar diigmesini basili tutun (2).

4. Elektronik atesleme sisteminin digmesine basin (3).
Bir tikirti sesi duyulacak.

5. Ocagin ateslenip ateslenmedigini kontrol edin. Dikkatlice izgaradan
bakarak ocaktan alevlerin ¢ikip ¢tkmadigini kontrol edin.

6. Ocak ateslenmedigi takdirde ayar digmesine basip
onu tekrar 0 pozisyonuna cevirin. Yanma odasindaki
gazin u¢gmasl icin 5 dakika bekleyin.

7. Ocak ateslendiyse yukaridaki adimlari kalan ocaklar icin tekrarlayin.

/\ UYARI! Atesleme islemi sirasinda kapagi acik tutun.
/\ UYARI! Ocaklan ateslerken gril alaninin iizerine egjilmeyin.

/N UYARI! Her bir ocak elektronik atesleme sistemine basilarak tek tek
ateslenmeli.

/A UYARI! Ocak ateslenmedigji takdirde ayar diigmesine basip onu
tekrar 0 pozisyonuna cevirin. Yanma odasindaki gazin ugmasi igin 5
dakika bekleyin. Sonra atesleme islemini tekrarlayin.

Mangalin Devreden Cikarilmast:

1. Gaz tlipiindeki vanayi kapatin (bkz. kullanim kilavuzu).
2. Ayar diigmesine basin ve onu saga cevirerek 0 pozisyonuna getirin.

Elektronik atesleme sisteminin pilinin
yerlestirilmesi:

Atesleme sisteminin digmesini sola cevirerek ¢ikarin ve bir adet AA
tipi pili yerlestirin veya gerektiginde degistirin.
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Ailota avtaAAaKTIKWV

MAELPIKO TOIKWHA, APLOTEPD

2 1 NAeupiko Toixwua, 6§10
3 1 NAdka uBpéva
4 1 MAam
5 1 TpaPépoa
6 1 Twvia, 610
7 1 Twvia, apotepn
8 4 Tpoxog KUAong
9 1 Aapapiva kdtw viovAamiol
10 1 Movdda kavotripa (mpoouvappoAoynuévn)
11 2 Itiplypa MAEUpIkoU padlol, Umpoota
12 2 Z1iptypa mAeupikol Tpamedlov, Tiow
13 1 NAeupkd Tpaméq, aplotepd
14 1 NAeupiko tpaméq, de€d
15 2 Tpodil mAevpikol padiov
16 1 Nopta katw viouAariol
17 1 AaPn moptag
18 2 Koupmi p0Buiong
19 2 KaAomrpa dpAGyag
20 2 Emddvea Pnoiuarog
21 1 Zxapa datripnong Beppokpaaiag
22 1 Aioko¢ ouAoyric Aimoug
23 1 Aiokog ouykévtpwaong Aimoug
24 1 KIT (o€t puBiot & akpoduaiou)
1

et Bideg pe VAKA ouvappoAdynong

0¢on ¢ $LaAng agpiov katda tnv xpron

TomoBetiote TN GLAAN agpiov katd Ty
xprion dimAa and v Ynotapla.
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0éon ¢ PLaAng agpiov peta v Xpron

H ¢laAn aepiou pmopei va GuAdooetal PeTd v xprion oTo KATw
VIOUAdTL, epOoov autd dev umepPaivel TIC avapePOUEVES LEYIOTES
dlaotdoelc (BAéne oeAida 3). TomoBetiate tn GLAAN vypagpiov otnv
TtpoPAendpEevVn kolAdtnTa atov TuBpéva e TpoxnAatng Bdong.

AfAwon cuppopdwaonc EK

Me tnv mapovoa dnAwvoupe, ott n etaipeia LANDMANN Germany
GmbH, ot n ouokeur agpiov TMou TEPLYpAdETaL €8W kavoTolel Tov
kavoviopo (EE) 2016/426.

H ouppdpdwon éxet amodelybel pe pia e€étaon TOmoV oUPGWVA pE Ta
npotuta EN 498:2012.

H e€¢taon Tumou mpayuatomolrBnke Ao ToV KOWVOTIOINUEVO OPYaVIoUO
DBI (2531).

ApiBu6C avayvawplong mpoiovog: 2531CU-0061

MNa meploootepes mAnpodopie amevbuvbeite oto TpRKa a€pPIg TG
ETAIPEINg Mac.



Xpnon
Ztowyeia Asttoupyiag (BAéne oeAida 3):

A, HAektpovikr avapAetn
B.  Koupmi pubuiotr kOplov kavotripa

O¢on Pnotaplag o€ Asttoupyia:
1. Avoi€te To kamdki T povadag Pnotaptdg (1).

2. Avoi€te v mapoyr agpiov otn GIaAn agpiou
(BAéme 0dnyieg Aettoupyiac).

3. KdbBe kavotrpag eival €omAiopévoc e 1kd Tou obaTnua
avadAegng kat €Tot umopei va avayel avetaptnra.

MatroTe To KOUWTI Tou PUBLOTI KAl TIEPLOTPEPTE
10 aplotepdatpoda ot Béon MAX. Kpatrote
10 Koupi Tou puBpoT Tatnévo (2).

4. NMatrote To Koupmi tNe NAeKTPoVIKAC avadAegnc (3).
Axolyetal va KAIK.

5. EAéy€re, €av éxel avael o kauotrhpag. Kotrdgte yia
TOV OKOTIO QUTO pECQ amo T axdpa Tng Ynotapldg,

Qv eEepyovtal GAOYEC amd Tov KavoTipa.

6. Edv dev éxel avapel 0 kauoTipag, TETTE TO KO Tou puBLIOTA
Kat eploTpéPte o Eavd otn 6éon 0. Nepipévete 5 Aemd, yia
Htopéael va e€atploTel To aéplo amd tov BAaAapio kavong.

7. Edv avyel o kavotipag, enavardapete ta mpoavadepopeva
Brinata yia Toug UTOAOITOUC KAUOTHPEC.

/\ IPOEIAOMOIHZH! AVoi€Te To KamaK1 kata T Sladikaoia avadAegnc.

/\ MPOEIAOMNOIHSH! Mnv oKOBete MAvw amd TNV eMAAVEID TC
Pnotaplég 600 avaPete Tov Kavatrpa.

/A POEIAONOIHEH! Mpéel va avaBeTe Lepovwpéva Kabe kavatrpa,
TIATWVTAC TNV NAEKTPOVIKT) avADAEE.

/\ NPOEIAOMOIHEH! Edv ev éxel avael 0 KQUOTAPaC, TEOTE TO
koupm{ Tov pubpioTA Kat epLoTPEYTE To Eava otn Béon 0. Mepipévete
5 Aemtd, yia propécel va e§atuoTel To agplo amd tov Baiapo kadong.
EmavaAdBete otn ouvéxela tn dladikacia avapAegng.

0éon Pnotaplag ektoc Asttovpyiag:
1. KAeiote TV mapoyn agpiov otn GLan
aepiov (BAEme 0dnyieg Asitoupyiac).

2. NMatrote 1o koupmi Tou puBuIoTH Kat TEPLOTPEPTE To Heflo0Tpoda
otn B¢on 0.

TortoOétnon pnatapiag NAEKTPOVIKAG
avadAe€ng:

Adatpote 10 kouprti TG avapAegne aplotepooTpoda kat TomobeTrote
Hia dmatapia AA 1, Katd mepimtwon, avtikataoTioTe Thy.




Cnucok pertanen

mm HaumeHoBaHue

1 1 bokoBas pama, neBas

2 1 bokoBas pama, npasas

3 1 [HuLLe Tenexku

4 1 3aaHAA CTeHKa

5 1 lMonepeynHa nepefHel naHenu, BepxHaa

6 1 JKnpoynasnusatoLLni Nogao0H, neBbld

7 1 JKupoynasnusaroLnii NoaL0H, Npasbin

8 4 Koneca

9 1 TonepeynHa nepefHen nNaHenu, HUKHAA

10 1 bnok-bapbekio, npenBapuTenbHO COOpaHHBIN

" 2 [lepxatenb 6OKOBOIN peLleTku, nepeaHuii

12 2 [epxatens 60KOBOro CToNnKa, 3afHuUM

13 1 DBOKOBOW CTOMUK, NEBbIN

14 1 BokoBow cTonuk, npasbii

15 2 peiika 60k0BOrO CTOAMKA

16 1 [Bepua HUXHein TyMObI

17 1 Pyyka mBepupl

18 2 Pyyka perynupoBsku

19 2 TepmopacnpegenutesbHaa naactiHa

20 2 Pewertka rpunsa

21 1 Pewwertka ana nopnepxanua
TeMnepaTypbl NALLK

22 1 Xupoynasnusarowmii noaLioH

23 1 XKupoynosutesnb

24 1 HABOP A1 NOJKIMHOYEHNA

(KomnnekT perynatopa v LWnaHra)
1 KoMnniekT BUHTOB C MOHTaXHbIM MaTepuanom

Pa3mMeLleHne ra3oBoro 6annoHa Bo Bpems
NCMONb30BaHMA

Bo BpeMA NCnonb30BaHNA pa3|v|eLu,a|7|Te GannoH pAoomM C rpunem.
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PasmelLeHne ra3oBoro 6anioHa nocne
ncnoJjib30BaHUA

Mocne NCnoNb30BaHMA ra3oBblil 6aNNOH MOXHO XpaHUTb B Tymbe,
€CJIN €70 pa3Mepbl He MPEBBLILIAIOT YKa3aHHbIe MaKCUMarlbHble pas3-
Mepbl (CM. CTp. 3). YcTaHoBUTe ra30Bblilt 6ANNOH B NpefyCMOTPeH-
Hoe [LNf Hero yrnybnexue B JHNLLE.

0
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JHeknapauusa o cootseTcTBUN HOpMam EC

HactoAwmm mbl, komnanua LANDMANN Germany GmbH, 3asgnsem o
TOM, 4YTO OMWUCAHHBI Aasee ra3oBblil Nproop COOTBETCTBYET PernameHTy
(EC) Ne 2016/426.

CootBercTBME ObINO MOATBEPXAEHO B pamkax WCMbITaHWA TUMOBOIO
obpa3sua cornacHo craHgapty EN 498:2012.

Wcnbitanne  TunoBoro  ofpasua  MpOBOAMAOCH  YMOMHOMOYEHHbIM
yupexzeHuem DBI (2531).

W oeHTndpukaumoHHbin Homep n3genmsa: 2531CU-0061

3a pononHuTenbHoi UHGopmaumei obpallaiiTech B Hall CEPBUCHbINA
oThen.



Wcnonb3oBaHune
OpraHbl ynpaBneHus (cm. cTp. 3):

A.  DneKTpoHHas CuCTeMa 3axuraHus
B.  PerynupoBoYHas pykosiTka OCHOBHOW rOpesKiA

Beop rpuna B skcnnyartauuio:
1. OTkpoiiTe KpbiluKy rpuab-6noka (1).

2. OTKpoiiTe Nofayy ra3a Ha ra3oBoM bansoHe
(M. pyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLmi).

3. Kaxpas ropesika oCHallleHa COOCTBEHHOMN CUCTEMON 3aXMraHus,
Onarofapa Yemy nx MOXHO pasxuraTb N0 OTAEAbHOCTY.
HaxmuTe perynnpoBoyHyI0 PyKOATKY U MOBEpHNTE
ee NpOTUB YacOBOI CTPeNK B NonoxeHne «MAX».
YrnepxuBanTe pykoaTky Haxaton (2).

4. HaxmuTe KHOMKY 311eKTPOHHON CUCTeMbI 3axuraHua (3).
byneT cblLLeH LenkaloLwni 3ByK.

5. Ybenutech, 4To ropesnka 3axrnace. s atoro
OCTOPOXHO MOCMOTPUTE Yepes peLLeTky rpuns u
yOemuTeCh, YTO A3bIKM NAAMeHN ObIOT U3 TOPeNKiA.

6. Ecnm ropenka He 3axrnack, HaXMUTe PeryMpoBOYHYi0
PYKOATKY M CHOBA MOBEPHUTE €€ B NonoxeHue «0x. MogoxauTe
5 MUHYT, 4TODbI ra3 B KamMepe CropaHua yneTyquncs.

7. Ecnn ropenka 3axrnach, NOBTOPUTE BblLLIEOMUCAHHbIE
LUArK 1A 0CTasibHbIX FOPEsIoK.

/\ OCTOPOXKHO! OTKpbIBaiiTe KPbILLKY BO BpeMA pO3Xira.

/\ OCTOPOXHO! He HaknoHsiitech Haj NOBEPXHOCTbIO TPUNA BO
Bpema po3xura.

/\ OCTOPOXHO! Kaxqylo ropenky HeobxoauMo pa3xurarb no
OTAENIbHOCTU HaXaThnem KHOMKKn 3ﬂ6KTp0HHOI7I CNCTEMbI 3aXUraHnAa.

/A  OCTOPOXHO! Ecmm Topesika He 3axrnacb, Haxmurte
perynnpoBOYHYI0 PYKOATKY 11 CHOBa MOBepHUTE ee B nosioxeHue «0».
MonoxanTe 5 MMHYT, 4Tobbl ra3 B kamepe CropaHus YneTyyunca.
3atem NoBTOPUTE NPOLLECC PO3XKra.

BbiBopg, rpuna n3 skcnayataunun:
1. 3aKpoiiTe Nofayy ra3a Ha ra3oBom 6asnnoHe
(cM. pyKOBOACTBO NO 3KCMyaTaLmim)

2. Haxmute perynmpoBOYHYO PYKOATKY 11 MOBEPHUTE ee M0 YacoBoN
CTpesike B nosnoxexue «0».

YcTaHoBKa OaTapeek 3N1eKTPOHHOI CUCTEMDbI
3aXKuraHus:

MoBEpPHWTE KHOMKY CUCTEMbI 3aXMraHWs MPOTUB YacoBOA CTPESKM
BCTaBbTe GaTapeiiku TUNa AA nau npu HeobXO4MMOCTH 3aMeHUTE NX.
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Detalu saraksts

Chor | sk |pumems |
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1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
2
2
1
1
2
1
1
2
2
2
1
1
1
1
1

Sanu dala, kreisa

Sanu dala, laba

Ratinu pamatne

Aizmugureja siena

Priek$éjas sienas sija, augseja

Tauku savaksanas paplate, kreisa
Tauku savaksanas paplate, laba
Ritenisi

PriekSejas sienas sija, apakseja

Grila vieniba (rupnieciski samontéta)
Sanu plaukta kronsteins, prieksejais
Sanu galda kronsteins, aizmugures
Sanu galds, kreisa puse

Sanu galds, laba puse

Sanu galda liste

Apakseja nodalijuma durvis

Durvju rokturis

Regulatora poga

Degla parsegs

Gatavosanas grils

Restes turéSanai siltuma

Tauku savaksanas paplate

Tauku savakSanas trauks

KIT (requlators & caurule komplekts)
Skrvju komplekts ar montazas materialiem

Gazes balona novietosana lietosanas laika

LietoSanas laika novietojiet gazes balonu lidzas grilam.
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Gazes balona novietosana lietosanas péec

LietoSanas pec gazes balonu var uzglabat apakseja nodalijuma,
ja balons neparsniedz noraditos maksimalos izmerus (sk. 3. Ipp.).
levietojiet gazes balonu tam paredzétaja padzilinajuma uz ratinu
pamatnes.

EK atbilstibas deklaracija

Ar 5o mes, LANDMANN Germany GmbH, apliecinam, ka Seit aprakstita
gazes ierice atbilst requlai (ES) 2016/426.

Atbilstibu apliecina tipa parbaude saskana ar EN 498:2012.

Tipa parbaudi veica pilnvarota iestade DBI (2531).

Produkta identifikacijas numurs: 2531CU-0061

Lai iegutu tuvaku informaciju, ludzu, sazinieties ar musu Klientu
apkalposanas nodalu.



Lietosana
Vadibas elementi (sk. 3. Ipp.):

A.  Elektroniska aizdedze
B. Galvena degla requlatora poga

Grila lietosanas uzsaksana:
1. Atveriet grila vienibas vacinu (1).

2. Atveriet gazes balonu (sk. ekspluatacijas instrukciju)..

3. Katrs deglis ir aprikots ar savu aizdedzes
sistemu, un to var iededzinat atseviski.
Nospiediet un pagrieziet regulatora pogu preteji pulkstenraditaja
virzienam lidz MAX pozicijai. Turiet regulatora pogu nospiestu (2).
4. Nospiediet elektroniskas aizdedzes pogu (3).
Atskanes klikskis.
5. Parbaudiet, vai deglis ir iededzies. Sim nolikam uzmanigi
paskatieties caur grila restém, vai no degla nak liesmas.
6. Ja deglis neiedegas, nospiediet requlatora pogu
un pagrieziet to atpakal pozicija 0. Pagaidiet 5
mindtes, lidz gaze degkamera izkliedéjas.
7. Ja deglis ir iededzies, atkartojiet iepriek$
minétas darbibas ar parejiem degliem.

/\ BRIDINAJUMS! Aizdedzina$anas procesa laika atveriet vaku.

/\ BRIDINAJUMS! Aizdedzinot gazes liesmu, neliecieties par grila
virsmu.

/\  BRIDINAJUMS!
elektronisko aizdedzi.

Katru degli jaiededz atseviski, nospiezot

/\ BRIDINAJUMS! Ja deglis neiedegas, nospiediet regulatora pogu
un pagrieziet to atpakal pozicija 0. Pagaidiet 5 minutes, lidz gaze
degkamera izkliedejas. Atkartojiet aizdedzinasanas procesu.

Grila lietosanas partrauksana:

1. Aizveriet gazes balonu (sk. ekspluatacijas instrukciju).

2. Nospiediet regulatora pogu un pagrieziet to pulkstenraditaja
virziena lidz 0 pozicijai.

d Min

o L

Elektroniskas aizdedzes baterijas
ievietosana:

Pagrieziet aizdedzes pogu preteji pulkstenraditaja virzienam un ievie-
tojiet vai nomainiet AA bateriju.
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Osade loend

1 1 Kilgraam, vasak

2 1 Kilgraam, parem

3 1 Karualus

4 1 Tagapaneel

5 1 Esipaneeli tugitala, lemine

6 1 Rasvakogumisalus, vasak

7 1 Rasvakogumisalus, parem

8 4 Rattad

9 1 Esipaneeli tugitala, alumine

10 1 Grillseade, eelpaigaldatud

11 2 Kulgriiuli toend, esimene

12 2 Kiilglaua toend, tagumine

13 1 Kilglaud, vasak

14 1 Kilglaud, parem

15 2 Llaua kilgliist

16 1 Alumise kapi uks

17 1 Ukse kaepide

18 2 Reguleerimisnupp

19 2 Leegisummuti

20 2 Kipsetusgrill

21 1 Soojendusrest

22 1 Rasvakoguja

23 1 Rasvakogumisalus

24 1 KIT (requlaatori ja vooliku komplekt)
1 Kruvikomplekt koos paigaldusmaterjaliga

Gaasiballooni paigaldamine kasutamise ajal

Asetage gaasiballoon kasutamise ajal grilli korvale.
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Gaasiballooni paigaldamine kasutamise
parast
Gaasiballooni voib hoida kasutamise parast alumises kapis, kui see ei

ileta esitatud maksimaalseid mootmeid (vt Ik 3). Asetage gaasiballoon
selleks ettenahtud stivendisse karu pohjas.

EU vastavusdeklaratsioon

Meie, ettevote LANDMANN Germany GmbH kinnitame, et siin
kirjeldatud gaasiseade vastab maarusele (EL) 2016/426.

Vastavus on toendatud standardite EN 498:2012 kohase
tlubihindamisega.

Tudbihindamise teostas teavitatud asutus DBI (2531).

Toote identifitseerimisnumber: 2531CU-0061

Lisateabe saamiseks poérduge palun meie teenindusosakonna poole.



Kasutamine
Funktsioonielemendid (vt Ik 3):

A.  Elektrooniline siiiide
B.  Peapdleti reguleerimisnupp

Grilli kasutuselevotmine:
1. Avage grillseadme kate (1).

2. Avage gaasiballooni gaasivoog (vt kasutusjuhendit).

3. Iga pdleti on varustatud oma suiitesisteemiga
ja seda saab seega eraldi siilidata.
Vajutage reguleerimisnuppu ja keerake seda vastupaeva
asendisse MAX. Hoidke reguleerimisnuppu vajutatult (2).

4. Vajutage elektroonilise stiite nuppu (3).
Kostab klopsuv heli.

5. Kontrollige, kas pdleti sittis. Vaadake selleks ettevaatlikult
1abi grillresti, kas leegid valjuvad pdletist.

6. Kui poleti ei sittinud, vajutage reguleerimisnuppu ja
keerake see uuesti 0-asendisse. Oodake 5 minutit,
et gaas saaks polemiskambrisse lenduda.

7. Kui poleti on sittinud, korrake eespool
nimetatud samme Ulejadnud pdletitel.

/\ HOIATUS! Avage kaas siiiitamise ajal.

/A HOIATUS! Arge kummarduge péletite siiitamise ajal grillimispinna
kohale.

/\ HOIATUS! Iga pdleti tuleb siiiidata eraldi, vajutades elektroonilist
siilidet.

/\ HOIATUS! Kui péleti ei siittinud, vajutage reguleerimisnuppu
ja keerake see uuesti 0-asendisse. Oodake 5 minutit, et gaas saaks
pblemiskambrisse lenduda. Korrake seejarel siiitamist.

Grilli kasutusest eemaldamine:

1. Sulgege gaasiballooni gaasivoog (vt kasutusjuhendit).
2. Vajutage reguleerimisnuppu ja keerake see paripaeva 0-asendisse.

d Min

o L

Elektroonilise siiiite patarei sissepanek:

Keerake suitenupp vastupaeva maha ja pange sisse AA-patarei voi
vahetage see vajaduse korral valja.
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Hlidarrammi, vinstri
Hlidarrammi, heegri
Kerrugrunnur

Afturspjald

Framspjald stdng, uppi
Fitubakki, vinstri

Fitubakki, haegri

Rallur

Framspjald stong, nidri
Grilleining, for-uppsett
Hlidargrindarfesting, framanverd
Hlidargrindarfesting, aftanverd
Hlidarbord, vinstra megin
Hlidarbord, haegra megin
Hlidarbordslisti

Hurd a nedri skap
Dyrahandfang
Stillingarhnappur
Logastjérnandi

Grill

Hitunarrekki

Fitubakki

Fitugriparabakki

BUNABUR (Stillir og sléngusett)
Skrufbunadur med uppsetningarefni

Stadsetning a gasfloskunni vid notkun

Stadsetjid gasfloskuna medan a notkun fyrir hlidina & grillinu.
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Stadsetning a gasfloskunni eftir notkun

Haegt er ad geyma gasfloskuna i nedri skapnum eftir notkun stendur,
svo lengi sem hdn er ekki steerri en hamarksstaerd (sja bls. 3). Stillid
gasfloskuna i par til gerda daeld i vagngélfinu.

EB - Samramisyfirlysing
Hér med lysum vid, fyrirteekid LANDMANN Germany GmbH, pvi yfir
ad medfylgjandi gastaeki sé i samraemi vid reglugerd (ESB) 2016/426.

pessi samraeming hefur verid stadfest med préfun samkvaemt EN
498:2012.

Um préfunina sa 16ggildingafyrirtaekid DBI (2531).
Véruaudkennisntimer: 2531CU-0061
Frekari upplysingar er haegt ad fa i pjonustudeildinni okkar.



Notkun
Virkniseiningar (sja bls. 3):

A.  Rafdrifin kveiking
B. Stillingarhnappur adalbrennari

Grilliod tekiod i notkun:
1. Opnadu lokid a grillinu (1).

2. Opna skal gasinntakid & gasfloskunni (sja notkunarleidbeiningar).

3. Sérhver brennari er Gtbtinn med eigin kveikikerfi og er
par ad leidandi haegt ad kveikja i hverjum fyrir sig.
Yta skal a stillingartakka, halda honum nidri og snua stillingartakka
rangsaelis a stdduna MAX. Halda skal stillingarhnappinum nidri (2).
4. Ytid & takkann & rafdrifinni kveikjunni (3).
Vid pad heyrist smellihlj6d.
5. Athugid hvort kveiknad hafi & brennaranum. Gaid varlega
i gegnum grillristina hvort logar komi Ur brennaranum.

6. Ef ekki hefur kviknad & brennaranum, skal yta a
stillingarhnappinn og sntia honum aftur i 0-stodu. Bidid
i 5 mindtur eftir ad gasid | brennsluryminu sé farid.

7. Ef kveiknad hefur 4 brennaranum skal endurtaka
skrefin hér ad ofan fyrir hina brennarana.

/A VIDVORUN! Opnid lokid & medan & kveikiadgerd stendur.

/\ VIDVORUN! Ekki beygja pig yfir gasflotinn pegar kveikt er 4
brennaranum.

/\ VIDVORUN! Kveikja vedur & hverjum brennara fyrir sig med
rafdrifnum kveikibunadi.

/\ VIDVORUN! Ef ekki hefur kviknad & brennaranum, skal yta 4
stillingarhnappinn og sntia honum aftur { 0-st6du. Bidid i 5 minatur eftir
ad gasid i brennsluryminu sé farid. Endurtakid sidan kveikiadgerdina.

Taka grillid ur notkun:

1. Loka skal gasinntakinu & gasfléskuni (sja notkunarleidbeiningar).
2. Yta skal & stillingarhnapp og sntia honum réttsaelis a 0-stodu.

Setja skal rafhl6du i rafdrifina kveikju:

Snuid takkanum & kveikjunni rangsaelis og setjid AA-rafhlédu eda
skiptid um ef med parf.
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Soninis rémas, kairys

Soninis rémas, desinys

Vezimélio pagrindas

Galinis skydas

Priekinio skydo stovas, virsutinis
Riebaly surinkimo déklas, kairys
Riebaly surinkimo déklas, desinys
Ratukai

Priekinio skydo stovas, apatinis
Kepsniné, surinkta

Sanu plaukta kronsteins, prieksejais
Sanu galda kronsteins, aizmugures
Sanu galds, kreisa puse

Sanu galds, laba puse

Soniné stalo plokste

Apakseja nodalijuma durvis

Durvju rokturis

Regulatora poga

Degla parsegs

Gatavosanas grils

Restes tureSanai siltuma

Tauku savaksanas paplate

Tauku savaksanas trauks

KIT (requlators & caurule komplekts)
Varzty komplektas su montavimo medziagomis

Dujy baliono vieta nudojimo metu

Dujy baliona naudojimo metu padékite 3alia grilio.
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Dujy baliono vieta po naudojimo

Baliona po naudojimo galima laikyti apatinéje spintoje, jeigu ji
nevirSija nurodyty didziausiy leistiny matmeny (zr. 3 puslapyje).
Pastatykite dujy baliona j tam skirta ertme, esanig veZinélio dugne.

EB — atitikties deklaracija

Mes, bendrové ,LANDMANN Germany GmbH" pareiskiame, kad Cia
aprasytas priatisas atitinka Reglamento (ES) 2016/426 reikalavimus.

Atitiktis buvo jrodyta atlikus tipo bandyma pagal standarta EN
498:2012.

Tipo bandyma atliko notifikuotoji jstaiga DBI (2531).
Prodykto identifikacinis numeris: 2531CU-0061
Daugiau informacijos jums suteiks musy klienty aptarnavimo skyriuje.



Naudojimas
Funkciniai elementai (zr. 3 puslapj):

A.  Elektroninis uzdegimas
B.  Pagrindinio degiklio reguliavimo mygtukas

Kaip naudotis griliu:

1. Atidarykite grilio gaubta (1).

2. Atidarykite dujy tiekimg ant dujy baliono
(zr. naudojimo instrukcija).

3. Kiekvienas degiklsi turi savo atskira uzdegimo
sistemga, todeél juos galima uzdegti atskirai.

Paspauskite reguliavimo mygtuka, laikykite jj nuspausta
ir pasukite jj pries laikrodZio rodykle j padétj MAX.
Laikykite reguliavimo mygtuka nuspausta (2).

4. Paspauskite elektroninio uzdegimo mygtuka (3).
Pasigirsta spragteléjimas.

5. Patikrinkite, ar degiklis uzsidegé. Atsargiai pazitrékite
grilio groteles, ar ir degiklio eina liepsna.

6. Jeigu degiklis neuzsidege, paspasukite reguliavimo
mygtuka ir vél pasukite jj j padétj 0. Palaukite 5 minutes,
kad dujos degimo kameroje galéty iSgaruoti.

7. Jeigu degiklis uzsidegé, pakartokite pirmiau
aprasytus zingsnius su likusiais degikliais.

/A |SPEJIMAS! Uzdegimo metu laikykite dangtj atidaryta.

/\ |SPEJIMAS! Degdami degiklj nebiikite pasilenke vir§ kepimo
pavirsiaus.

/\ ISPEJIMAS! Kiekvieng degiklj paspaudus elektroninj uzdegima
galima uzdegti atskirai.

/N |SPEJIMAS! Jeigu degiklis neuzsidegé, paspasukite reguliavimo
mygtuka ir vél pasukite jj j padétj 0. Palaukite 5 minutes, kad dujos
degimo kameroje galéty iSgaruoti. Galiausiai pakartokite uzdegimo
eiga.

Grilio gedimas:

1. UZdarykite dujy tiekima dujy balione (Zr. naudojimo instrukcija).
2. Paspauskite reguliavimo mygtuka ir pasukite jj pagal laikrodzio
rodykle j padétj 0.

Idékite elektroninio uzdegimo baterijas:

Pasukite uzdegimo mygtuka pries laikrodZio rodykle ir jdékite AA tipo
baterijg arba, jeigu reikia, ja pakeiskite.
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